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Május 2-án a Felsődabasi Katolikus templomban ünnepi 
szentmisét celebrált Okeke érsekatya, Izunna atya és Ország Tibor 
plébános. Érsekatya beszédében Szent Atanáz életét állította 
például a jelenlévőknek, arra biztatta a híveket, hogy mindig álljanak 
ki hitük mellett és Isten parancsait követve éljenek.

A mise végén Kőszegi Zoltán polgármester úr további 
támogatásáról biztosította az Afréka Alapítványt, célkitűzéseik 
eléréséhez pedig a képviselő-testület döntése értelmében egymillió 
forint anyagi támogatást is átadott. Mindezzel a város közössége 
hozzájárult ahhoz, hogy doktornő orvos kollégáival közösen afrikai 
gyermeket gyógyítson, valamint segítse a Magyar Kormány által 
létrehozott Hungary Helps Programot Nigériában, ahol ápolók 
képzését és helyben való elhelyezkedését tűzték ki célul. 

Isten áldását és segítségét kérjük munkájukra!
Feldman L.

MEGHÍVÓ
„Nem kell beszélni róla sohasem, 
De mindig, mindig gondoljunk reá.”

(Juhász Gyula: Trianon)

Ezúton szeretnék meghívni minden dabasi 
és kistérségi polgárt 

a trianoni békediktátum 103. évfordulója 
alkalmából tartandó megemlékezésünkre, 

amelyre június 4-én, vasárnap 19:30 órakor tartunk 
az OBO Aréna melletti Nemzeti Történelmi 

Emlékparkban

Kőszegi Zoltán
polgármester

PROGRAM: 

– �polgármesteri köszöntő
– �ünnepi műsor és megemlékezés
– �összetartozás tüze – fáklyás  

megemlékezés és közös éneklés

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Koszorúzási szándékát kérjük, 
jelezze a kabinetdabas@gmail.com e-mail címen, 

vagy a 06-29/561-200, illetve 211-es telefonszámon 
június 1-jén 16.00 óráig.
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A z együttműködés még 2021-ben a Koronavírus-világjárvány 
idején kezdődött, amikor a legnagyobb baj idején Horváth 
Jenő az alsódabasi egyházközségi tanács korábbi elnöke 

javaslatára a plébániák összefogtak és negyedéves támogatással 
segítették több nigériai gyermek étkeztetését és iskoláztatását. 
Még ebben az évben vendégünk volt Valerian Okeke a nigériai 
Onitsa érseke és munkatársai, Izunna és Basil atya, valamint több 
onitsai fiatal, akik azóta a Hungary Helps Program ösztöndíjasaiként 
hazai egyetemeken tanulnak. 

A Szentatya magyarországi látogatására készülve április közepén 
hazánkba érkezett Izunna Okonkwo atya, aki április 16-án, az Isteni 
Irgalmasság vasárnapján az alsódabasi katolikus templomban 
mutatott be szentmisét. Kéthetes itt tartózkodása során négyszer 
is ellátogatott városunkba, hogy a hívekkel és a legfiatalabbakkal, az 
iskolás korosztállyal találkozzon és megismertesse velük, milyen is 
Nigériában az élet. Fodor Réka doktornővel látogatást tettek a 
dabasi Táncsics Mihály Gimnáziumban, ahol két előadást is tartottak 

a tanulóknak, majd egy másik napon a Szent János Katolikus 
Általános Iskola diákjaival találkoztak. A napokban pedig a 
pápalátogatásra hazánkba érkező Okeke érsekkel együtt keresték fel 
a Kossuth Lajos és a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola diákjait. 

A gyerekek minden helyszínen nagy érdeklődéssel és szeretettel 
fogadták őket. A gimnázium diákjai tavaly, az advent idején 
zsebpénzükkel segítették az alapítvány működését, ezért várva 
várt esemény volt számukra, hogy személyesen találkozhattak 
Izunna atyával. A csillogó tekintetek, az őszinte kíváncsisággal 

feltett kérdések az élet hétköznapi dolgairól, a szeretetteljes 
kézfogások és ölelések, a közös imádság, az atyák anyanyelvén 
elmondott áldásai mind-mind olyan élmények és kötelékek, 
amelyek örök életre megmaradnak gyermekeinkben, és amelyek 
vendégeink által összekötik közösségeinket. Ahogyan Ferenc pápa 
is fogalmazott, nyitott kapuknak és összekötő hidaknak kell 
lennünk egymás felé. Az elmúlt hetek találkozásai igazi hídépítések 
voltak. 	 Feldman

NÉGY LÁTOGATÁS, NÉGY TALÁLKOZÁS AFRIKÁVAL
Fodor Réka doktornőt és az AFRÉKA Nemzetközi Humanitárius Alapítványt 
talán ma már senkinek sem kell bemutatni a városban, hiszen több éves és egyre 
mélyebb kapcsolat alakult ki Dabas és az alapítvány között. 
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A LEGFIATALABBAKAT KÖSZÖNTÖTTÜK
A z első igazán szép tavaszi délelőttön köszöntöttük a 2022-

es esztendőben született gyermekeket. A tavalyi az 
„Értékvédelem éve” volt Dabason, és nincs kétségünk afelől, 

hogy mindannyian legnagyobb kincseinknek a gyermekeket 
tekintjük. 

A Sári Zarándokház udvarán megtartott ünnepségen több mint 
száz család vett részt és vehette át az önkormányzat ajándékát. 

Kőszegi Zoltán polgármester köszöntőjében kiemelte, hogy 
büszkék lehetünk közösségünkre, hiszen Dabason szerencsére sok 
gyermek születik és folyamatosan fiatalodik a helyi társadalom. 
A 2022-ben született 203 baba pedig reményt és boldogságot ad 
mindannyiunk számára, bízva egy sokkal szebb és békésebb jövőben.

A jó hangulatról a Maminbaba egyesület tagjai, valamint a Dabas-
Sári Szlovák Nemzetiségi Szivárvány Óvoda búzavirág nagy
csoportosai gondoskodtak. 

Az Újszülöttek köszöntésének mindig meghatározó pillanata, 
amikor a fiatal családok egy-egy facsemetét ültetnek gyer
mekeiknek, ezzel is szimbolizálva, hogy Dabas az otthonuk, itt 
cseperednek fel, és ez a közösség mindig hazavárja majd őket. 

–szerk. –

Szeretet tel köszöntjük
az Édesanyákat!

Ó ha cinke volnék,
Útra kelnék,
Hömpölygő sugárban
Énekelnék-
Minden este
Morzsára, buzára
Visszaszállnék
Anyám ablakára.

Ó ha szellő volnék,
Mindig fújnék,
Minden bő kabátba
Belebújnék -
Nyári éjen,
Fehér holdsütésben
Elcsitulnék
Jó anyám ölében.

Ó ha csillag volnék
Kerek égen,
Csorogna a földre
Sárga fényem-
Jaj, de onnan
Vissza sose járnék,
Anyám nélkül
Mindig sírdogálnék. 

Weöres Sándor: 
BUBA ÉNEKE
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V árosi tavaszköszöntő majálisunkat idén a sportegyesületek 
kérésére összekötöttük a Sportágválasztóval, hiszen ősszel a 
nyári szünet után sokkal nehezebb a programra készülniük a 

gyerekekkel. 
Délelőtt a gimnázium tornacsarnoka vidám énekszótól volt 

hangos, hiszen kicsik és nagyok együtt daloltak Gryllusz Vilmossal. 
Sportos nap lévén a dabasi óvodások is újra összemérték erejüket a 
Vádormaci ügyességi versenyen és idén a gyóni óvodák válogatott 
versenyzői vihették haza a trófeát. 

Kora délutántól nyüzsgött a főtér a sportolóktól 
és sportolni vágyóktól. A Dabasi Szenior örömtánc csoportok tagjai 
példát mutattak a fiatalabbaknak, hogy mozogni sohasem késő és 

mindezt lehet önfeledten, vidáman is művelni. Köszönjük minden 
sportegyesületnek, akik elfogadták a meghívásunkat, hogy 
bemutatták tevékenységeiket, látványos műsorblokkokkal 
készültek, és fontosnak érzik, hogy Dabas továbbra is hazánk egyik 
legsportosabb városa legyen. 

Nagy szeretettel és érdeklődéssel szemlélték a gyerekek a 
rendőr- és tűzoltóautókat és számtalan kérdéssel bombázták a 
hivatalos szervek tagjait, akik végtelen türelemmel állták a sarat. 
A Kulturált Közlekedésért Alapítvány „Tudj többet – élj jobban…” 
színes, játékos oktató programmal várta a gyerekeket, KRESZ 
pályával, közlekedési játékokkal, baleset- és bűnmegelőzéssel, 
egészségüggyel kapcsolatos feladatok várták a résztvevőket, sőt 
azt is megtudhatták mire kell figyelni, amikor állatokkal vesznek 
részt a közlekedésben. 

Kora este a Holdfénykert Zenekar és a Gyöngyfüzér énekcsoport 
műsora kezdte meg a zenei blokkot, majd a Parnograszt együttes 
adott egy fergeteges koncertet. Az éjszakába nyúló utcabálon az 
RBT tánczenekar szórakoztatta a jelenlévőket. 

Köszönjük mindenkinek a segítséget, támogatást! 
Kabinet

SPORTOS MAJÁLIS



RENDEZVÉNYEK, ESEMÉNYEK			 

WWW.DABAS.HU6

„Csak az hal meg, akit elfelejtenek.” – 
szól az örök igazság. Mi itt, Dabason 
minden évben megemlékezünk egy 
tragikus sorsú angol motorversenyzőről, 
Eric Fernihoughról, akit talán az angolok 
már el is felejtettek. 

Idén is  több mint száz motoros 
gyülekezett Dabason a főtéren, hogy egy 
tiszteletkör után a London vendéglőnél 

vasparipá ikat leparkolva egy néma 
főhajtással emlékezzenek Fernihough 
bátorságára, elszántságára és tragikus 
balesetére. 

Dr. Kiss Miklós a Fóti Motorosok Baráti 
Kö r én ek  n e vé b en  kö s zö n töt te  a 
megjelenteket, majd Valentyik Ferenc 
helytörténész mesélt arról a hatalmas és 
elkötelezett munkáról, amit az elmúlt 

másfél évtizedben végeztek, hogy minél 
pontosabban rekonstruálják az angol 
sportoló gyóni balesetét. 

Végül Dabas Város Önkormányzata 
nevében Zelenák András, Valentyik Ferenc 
é s  F e ldman L ász ló  he l yez ték e l  a 
megemlékezés koszorúját Fernihough 
domborművénél. 

– szerk. –

FERNIHOUGH EMLÉKEZETE

M árcius 31-én tizennegyedik 
alkalommal indultunk el a városi 
keresztúton, hogy ezzel az 

eseménnyel is felkészül jünk húsvét 
ünnepére. A közel tizenhét kilométeres 
gyalogos keresztút állomásainak témája a 
béke és a békességszerzés volt. Mihoc 
Valerian, Sári plébánosa, aki idén a keresztút 
lelki vezetését elvállalta, elmélkedéseivel 
komoly és mélyreható gondolataival 
megérintett valamennyi résztvevőt. 

A városi keresztút hosszát, résztvevő 
számát tekintve is jelentős, hiszen a sok 
kilométernyi út során közel négyszáz fő 
csatlakozott be hosszabb rövidebb 
szakaszokra. Az útvonal különösen nagy 
értéke az is, hogy minden városrészt és 
fontosabb kegyhelyet összekapcsol , 
Dabasi-szőlőből indul és a Sári Szent János 
Katolikus Általános Iskola kápolnájáig vezet. 
Mindezzel kifejezi a város közösségének 
egységét és összetartozását is. 

Köszönet mindazoknak, akik a meg
valósításban a 14. alkalommal is segítettek, 
a Dabas Városi Polgárőrségnek, az Elohim 
Kft.-nek, a Dabasi Intézményfenntartó 
Központnak, a plébániák és intézmények 
munkatársainak, az önkénteseknek. 

Jövőre ismét együtt indulunk  
a kereszt útján!

Feldman

VÁROSI KERESZTÚTON 14. ALKALOMMAL
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A Dabasi Lokálpatrióta Egyesület és magánszemélyek 
szervezésében 2023. május 21-én (vasárnap) kerül sor a 20. 
Jubileumi Dabasi Futónap megtartására, amely városunk 

egyik legnagyobb tömegsport-rendezvénye. A Futónapot idén is az 
„Inkább lódulj, mint bódulj” szlogennel drogprevenciós jelleggel 
szeretnénk megtartani. 

Az idei évben újdonságnak számít, hogy a 20. Dabasi 
Futónapot és a 3. Futókörök Napját Dabason azonos napon, 
május 21-én tartjuk, így igazi FUTÓMAJÁLIST szervezünk a 
résztvevőknek. A Dabasi Futónapon délelőtt két futóverseny 
lesz: 2,5 km és 10,5 km. A Futókörök Napján pedig 9 órától 17 
óráig folyamatosan lehet futni, sétálni a rekortánpályán. 

Futásotokkal hozzájárulhattok, hogy a tavalyi évhez hasonlóan 
ismét Dabas város végezzen első helyen az országos versenyben.

A hagyományos Dabasi Futónap a megszokott 2,5 km-es és 
negyedmaratoni táv teljesítésére nyújt lehetőséget négy korosztály 
(alsó és felsőtagozatosok, középiskolások és 18 év felettiek) 
számára. A jubileumi Futónap alkalmából minden távon chipes 
időmérést biztosítanak a szervezők (rajtszámra applikált egyszer 
használatos chip segítségével). A chipes időmérés elősegítése 
érdekében kérjük, hogy a futók éljenek az előnevezés lehetőségével. 
Előnevezni a www.dabasifutonap.hu oldalon, illetve Dabasi 
Futónap Facebook oldalán van lehetőség. 

Azok számára, akik az előregisztráció lehetőségével nem tudtak 
élni május 21-én reggel 7:00 órától helyszíni regisztrációt biztosítunk. 
Az előregisztráltak is ettől az időponttól tudják átvenni a 
rajtszámaikat. A Futónap továbbra is minden részvevő számára 
ingyenes, de az egyedi Futónapi pólók korlátozott száma miatt, csak 
az első 1000 futó számára tudunk biztosítani pólót. A futónapi 
pólók kiosztása is reggel 7:00 órától történik a helyszínen a 
rajtszámok felmutatása alapján. Az előregisztrációval rendelkező 
futóknak is érdemes korán felvenni a rajtszámot, mert csak az első 
1000 rajtszámot felmutató személy jut garantáltan futónapi 
pólóhoz. 

A Futónap népszerűsége évről évre növekszik, a tavalyi 
Futónapunkon már több mint 1200 személy vett részt, ezzel a 
Dabasi Futónap a térség egyik legnagyobb szabadidős rendezvénye 
lett.

A résztvevők között kisorsolunk 1 db kerékpárt, és értékes 
szponzori ajándékokat. Természetesen az első három helyezett 
nemenként és korcsoportonként a dobogóra állva veheti át a 
helyezéséért járó emlékérmet. Az idén is a létszámarányosan a 
legtöbb diákkal résztvevő három iskolát egyenként 70 ezer, 50 ezer, 
és 30 ezer Ft értékű sportszervásárlási utalvánnyal díjazzuk. 

A Dabasi Futónap kezdetektől fogva díjmentes, Támogatóink 
segítségével tudjuk a fiatalabb korosztályokat megismertetni a 
rendszeresen végzett testmozgás előnyeivel, ötletet adni ahhoz, 
hogyan tudják egészségüket megőrizni a futással, a legegy
szerűbben végezhető testedzéssel. A támogató felajánlásukhoz az 
MBH Bank (volt Budapest Bank) dabasi fiókjánál vezetett 
10103829-47338400-01000006 számú bankszámlánk áll 
rendelkezésre.

A rendezvénnyel kapcsolatban további tájékoztatással kész
séggel áll az Önök rendelkezésére: Ferenczy Tamara (06-20/913-
5691) és dr. Ács Ferenc (06-30/960-8507).

Bízunk benne, hogy városunk fiataljai és lakói a 2023-as 
esztendőben is nagy számban vesznek részt a futónapi 
rendezvényen.

Kérjük, személyi jövedelemadójának
1%-os felajánlásával is támogassa

a Dabasi Futónapot!
Dabasi Lokálpatrióta Egyesület 

Bankszámlaszám:
10103829-47338400-01000006

Adószám: 18697328-1-13

FUTÓMAJÁLIS DABASON
20. Jubileumi Dabasi Futónap
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HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓK
2022 novemberében kötöttek házasságot:

november 24.	 Harmincz Mihály–Bakos Éva

2023 márciusában és áprilisában kötöttek házasságot:
március 23.	 Simon Bence–Gogolák Márta
április 1. 	 Heim Dávid–Gál Szabina

55 éve (1968-ban) kötöttek házasságot:
április 6. 	 Vitvindics Ferenc–Nyúl Mária
április 14.	 Nyerges-Bognár József–Fekete Katalin
április 20.	 Balázs Pál–Kaldenecker Katalin

50 éve (1973-ban) kötöttek házasságot:
április 21.	 Horváth György–Juhász Anna
április 28.	 Kovács Sándor–Benárd Erzsébet 

40 éve (1983-ban) kötöttek házasságot:
április 15.	 Bukovszki Miklós–Garajszki Erzsébet
április 16.	 Sallai Zoltán–Somogyi Anikó	

30 éve (1993-ban) kötöttek házasságot: 
április 3.	 Major Ferenc–Koczkás Zsuzsanna
	 Farkas József–Hajnal Ágnes
	 Ordasi István–Danyis Erika Ildikó
április 17.	 Garajszki Gábor–Varga Judit Viktória
április 23.	 Szabados János Zsolt–Tóth Ágnes
április 24.	 Bálint János–Gácsi Györgyike

20 éve (2003-ban) kötöttek házasságot:
április 19.	 Prigyeni Stephan–Csernák Éva	

10 éve (2013-ban) kötöttek házasságot:
április 26.	 Krajecz Zoltán Norbert–Gubicza Éva
április 30.	 Kozma László–Berényi Melinda

Hosszú, boldog házas életet kívánunk!

  Baba	 Anya 	 Született

Ordasi Lilien	 Antal Csilla Katalin	 2023. 02. 11. 
Kecskés Luca	 Szlovicsák Krisztina	 2023. 03. 09. 
Vidra Olivér	 Mezei Kincső Anna	 2023. 03. 20.
Lakatos Krisztofer Zoltán	 Lakatos Vanessza	 2023. 03. 21. 
Lugasi Bendegúz	 Bakó Fanni	 2023. 03. 25. 
Pataki Soma Sándor	 Kanyó Dóra	 2023. 03. 26. 
Gogolák Hanga Luca	 Tóth Judit	 2023. 03. 27. 
Balog Tamás	 Tóth Fanni	 2023. 03. 28. 
Kiss Mirkó	 Herbert Melinda	 2023. 03. 29. 
Radics Krisztián	 Jónás Melissza	 2023. 03. 30.
Bordás Nimród	 Kiss Anita	 2023. 04. 06.
Jóri Áron	 Kovács Angéla	 2023. 04. 06.
Horváth Ádám	 Berényi Judit	 2023. 04. 13.
Lajti Mátyás	 Csík Roberta	 2023. 04. 18.
Pásztor Zalán Dániel	 Balázs Nóra	 2023. 04. 22.
Zsidi Írisz	 Karlik Zita	 2023. 04. 22.
Kovács Enikő Lídia	 Horváth Judit	 2023. 04. 24. 
Tóth Olívia	 Molnár Dominika	 2023. 04. 26.

Üdvözöljük városunk legifjabb lakóit!

VÁROSUNK LEGIFJABB LAKÓI

   Név	 Született	 Kor

Kosztolányi Istvánné 
(Barsi Zsuzsanna)	 1928. 04. 01.	 95 éves

Opóczki Sándorné (Kovács Erzsébet)	 1930. 04. 17.	 93 éves

Zsila Gyuláné (Keserü Aranka Lujza)	 1930. 04. 25 .	 93 éves

Mészáros Sándorné (Csillag Rozália)	 1931. 04. 04 .	 92 éves

Farkas Péterné (Gogolák Mária)	 1931. 04. 27.	 92 éves

Turcsányi Jánosné (Svébis Mária)	 1932. 04. 02.	 91 éves

Isten éltesse sokáig Önöket!

VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI 

Dabas városháza épületének 
földszinti, külön bejárattal rendelkező 

iroda és hozzá tartozó 
szociális helyiségei (mosdó, konyha), 

összesen 42 m² nagyságú
bérlemény kiadóvá vált. 

Érdeklődni a balogh.piroska@dabas.hu 
e-mail címen vagy a Polgármesteri 

Hivatal 06-29/561-250 telefonszámán 
lehet.
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TISZTELT LAKOSSÁG!

A Képviselő-testület döntése alapján az avar és a kerti 

hulladék égetése 2023. május 1-jétől tilos!

Rigóné dr. Roicsik Renáta

jegyző

A HULLADÉKGYŰJTÉS 
MÁJUSI MENETRENDJE

Szelektív hulladékgyűjtés május 15. és 19. között történik.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
2023. május hónapban a zöldhulladék leadására 

a zöldhulladék-gyűjtőponton lehetséges sort keríteni az 
alábbi időpontokban és helyszíneken. 

Csak az alábbi napokon!

Lakossági zöldhulladékgyűjtés (gyűjtőpontos)
május 22–26. között 8.00–14.00 óráig

Naptárban megjelölt hét
gyűjtési napja	 Gyűjtőpont	

május 22. hétfő	 Dabas-Sári: Madách utcai játszótér
május 23. kedd	 Dabas: Sportcsarnok
május 24. szerda	 Dabas-Gyón: Búcsútér
május 25. csütörtök	 Dabas-Szőlők: Búcsútér
A gyűjtőponton minden vevőkóddal rendelkező lakossági 

ügyfelünk (melyet hulladékdíj számlájával, valamint személyes 
okmányaival igazolhat) leadhatja havonta maximum 1 m3-nyi 
zöldhulladékát.

Zöldhulladéknak tekinthető pl. a növényi eredetű hulladék, a 
gally, a faág, a faapríték, a fanyesedék, a fűkaszálék, a falevél, a növényi 
nyesedékek.

További nformáció: www.nhszokot.hu 
KÉRJÜK ÉLJENEK EZEKKEL A LEHETŐSÉGEKKEL!

Polgármesteri Hivatal

TESTÜLETI HÍREK
A Képviselő-testület 2023. január 1. és március 31. közötti 
időszakban hatszor ülésezett, 17 rendeletet és 96 határozatot 
fogadott el.
Többek között az alábbi témákban fogadott el, módosított 
rendeletet:
– �az önkormányzat 2023. évi költségvetése
– �a temetők és a temetkezés rendje
– �Manódombi Bölcsőde gondozási díja
– �gyermekvédelmi támogatás és gyermekjóléti alapellátás
– �szociális ellátások
– �települési hulladék kezelése
– �településnév és Dabas Város jelképeinek használata
– �anyakönyvi eseményekkel kapcsolatos szolgáltatási díjak
– �a közterületi térfigyelő rendszer
– �mezőőri szolgálat működése

Határozatot – a teljesség igénye nélkül – 
a következőkről fogadott el: 
– �új szennyvíztisztító telep tervezése
– �óvodák, bölcsődék nyári időszaki zárva tartásának 

időpontja
– �beszámolók elfogadása (bizottságok, Dabas Városi Polgárőr 

Egyesület, közösségi színterek, Polgármesteri Hivatal)
– �2023. évi üzleti tervek elfogadása (Daköv Kft., Kognitív 

Hungary Kft., Pantheon Kft, Dabas Sportcsarnok Nonprofit 
Kft.)

– �„STOP, Állj elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla kihelyezése a 
2371 Dabas, Zsák utca–Zentai utca csomópontjába

– �Dabas-Sári Óvoda fenntartói jogának átadása a Sári Szlovák 
Önkormányzat részére

– �III. védőnői körzet új telephelye: 2370 Dabas, Szent István 
út 65.

– �Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendjének változása
– �óvodai jelentkezések időpontja a 2023/2024. nevelési évre

IVARTALANÍTÁSI AKCIÓ!
Dabas Város Önkormányzata a felelős állattartás 
elősegítése céljából ivartalanítási akciót hirdet 2023. 
május 1. napjától május 15. napjáig. 

A nem kívánt szaporulat kezelésének leghatékonyabb módja 
az ivartalanítás. A 2023. május 1. napján induló ivartalanítási 
akció keretében Dabas Város Önkormányzata az ivartalanítás 
díjának 50%-át átvállalja dabasi lakosok tulajdonában lévő 
kutya vagy macska esetében (lakcímkártyával kell igazolni), 
támogatva ezzel az állattartót. Az ivartalanítás összegének 
fennmaradó részét (50%) az állattartó köteles megfizetni a 
beavatkozást végző állatorvosnak a kiállított számla ellenében. 

Árak , további információ a www.dabas.hu honlapon 
olvasható.

Kérjük, minél többen vegyék igénybe a kedvezményes 
lehetőséget!

Rigóné
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TAVASZI FAÜLTETÉS – NYERTES PÁLYÁZATBÓL
A DABASI KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

T avaly ősszel a K&H Bank országosan 
meghirdette a K&H Hűsítő Ligetek 
pályázati programját, amelynek 

értelmében pályázni lehetett elültetésre 
váró facsemetékre és cserjékre az iskola 
területén belül. A program a 10 Millió Fa 
Alapítvány szakszerű közreműködésével 
valósult meg április elsején 10 órától . 
Iskolánk 10 darab facsemetét nyert , 
valamint a fatöveket díszítő és árnyékoló 
20 darab cserjét, 3 db platánfa, 7 db 
‚Greenspire’ kislevelű hárs, illetve 13 téli 
jázmin, 7 himalájai terülő boróka került 
elültetésre.

Mindezen felül biztosították az ültetéshez 
szükséges összes hozzávalót: karók , 
termőtalaj, trágya, ásó, lapát, gereblye. 
Nekünk az ültetőgödrök kiásását, valamint a 
fatövekhez a talajtakaró mulcsot kellett 
biztosítanunk. Külön köszönet ezért Sikari 
Orbán vállalkozónak, hogy ezeket maximális 
segítőkészséggel, ingyen és bérmentve 
oldotta meg, illetve biztosította iskolánk 
számára . É s köszönet a 10 Mil l ió Fa 
Alapítvány képviselőinek a szakszerű 
közreműködésesért, akiknek közösségi oldal 
bejegyzése árulkodjon a szuper hangulatról: 
„igazi közösségi élmény volt a mai faültetés” 

Nagyon sok gyerek, szülő részt vett 
aktívan az eseményen: ásott, ültetett, 
kérdezett, érdeklődött az ültetés részleteinek 
mikéntjéről, az ültetés során a fák gyökeréhez 

kiszórt talajéltető mikorrhiza gombákról és a 
fák életében betöltött szerepéről.

Köszönjük Králl Zoltánnak, az iskola 
tanárának az előkészítő munkálatokban az 
aktív részvételt, a fák további locsolásában 

a segítséget, és Sikari Orbánnak a gépi 
földmunka elvégzésében a nagylelkű 
fe la ján lá st  é s  a  ta la j takaró mulc s 
biztosítását! 

Dabasi Kossuth Lajos Általános Iskola

OVIOLIMPIA A DABASI II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

I skolánk második alkalommal rendezte meg a Dabas város 
nagycsoportosainak meghirdetett oviolimpiáját. A település 
hat óvodájából  126 gyermek rész vételével  za j lot t 

gyerekzsivajtól hangos, látványos programunk. 
Nagy Tamás intézményvezető megnyitó beszéde után a sportra 

való ráhangolódásként megtekinthettük Garajszki Ákos 
szenszejnek és harcosainak kata-, küzdő- és formagyakorlat 
bemutatóját. Ezt követően zajlott az igazi verseny a felsorakozott 
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„A vers úgy alakul ki, mint a vízcsepp. 
Összegyűl a víz, formálódik, nyúlik, majd 
leszakad s tökéletes csöppé alakul hulltában.”

(Radnóti Miklós)

Április 14-én irodalmi esttel emlékeztünk 
meg iskolánkban a Költészet napjáról. 

A   d iákok hetek ig  ké szü l tek  erre  a 
rendezvényre. Verset tanultak, gyakoroltak, 
próbáltak, szünetben is bent voltak. Sófalvi 
László gitártanár lelkesen készítette a 
diákokat. A 3.c osztályosok hosszú ideje a 
versek bűvkörében dolgoztak, rajzoltak, 
kávéval festettek, ragasztottak, szinte 
műhelymunka zajlott az osztályunkban.

A műsoron elhangzottak az iskolánkban 
hirdetett versíró pályázat nyertes alkotásai 
is. A versenyt Gogolák Tünde tanító néni 
szervezte. 

Fe lhangzott az énekkaros d iákok 
dalcsokra is, melyet Kabai Zsuzsa tanárnő 
koordinált. Az est címadója Márai Sándor 
Ajándék című versének soraiból ihletődött: 
„Örökké mennyit ad az élet.”.

Álljon itt most néhány gondolat a verselő 
kisdiákok szüleinek tollából.

Személy szerint én teljes elérzékenyült 
állapotban hallgattam végig a műsort. Az 

elejétől kezdve amikor is besétálva a sorok 
közt bukkantak fel a szavalók, a szebbnél 
szebb versekkel, énekekkel és hangszerekkel, 
hírességeink képes felvonultatásán át. 
A díszlet is magával ragadott már amikor 
megérkeztünk! És hát a gyerekek előadása 
egyszerűen fantasztikus élmény volt! 
Mindenki teljes odaadással és átszellemülve 
élte át! Köszönöm gyermekem nevében is, 
h og y ré s z t  veh ete t t  e zen  a  j e l e s 
eseményem, ezzel a pár sorral köszönöm én 
is Neked: “ Van öröm, mely soha nem apad, 
S ez az öröm: add másoknak magad!“ 
(Bódás János: Elveszíthetetlen öröm) - 
Danyis Gabriella szülő

„A 2023. április 14-én megrendezésre 
kerülő rendezvény igazi könnyed kultúr
fröccs volt gyereknek, felnőttnek egyaránt. 
Szuper versválogatásokat és olyan klasszi

kusokat hallhattunk a gyerekek előadásában, 
melyek időtállóak és fontos üzeneteket, 
értékeket adnak át a ma emberének is. 
A  vers gyönyörködtet, gazdagít , lelki 

töltődést, belső tartást ad. Hiszem, hogy 
közel kell hozni a gyerekekhez a költészetet 
– 21. századi fogyasztásra alkalmasan –, a 
versek szeretetét, mert kinyílnak, szárnyra 
kapnak tőle. Szülőként hálás szívvel és mély 
tisztelettel köszönöm Vas Vera tanító néni 
kezdeményezését és az est megvalósu
lásáért tett sok-sok fáradozását. Sose 
feledjük: az emberiséget az eszközök és a 
tűz használata és a beszédre való képesség 
emelte ki az állatvilágból. Na és persze a 
vágy a szépségre, ha testük, életük bizton
ságban volt – a lelkük kényeztetésére. 
Vigyázzunk belső értékeinkre, a szavak 
teremtő és romboló erejére, mert ha meg
semmisülnek a művészetek – vele pusztul 
az emberiség!     – dr. Bálint Adrienn, szülő”

Vas Vera
tanító

„Örökké mennyit ad az élet”

KÖLTÉSZET NAPJA A DABASI KOSSUTH LAJOS 
ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

csapatok között, melyen lelkes küzdelem és szurkolás folyt a 
győzelemért. A program zárásaként Kiss Fanny vezetésével a Dance 
Energy sportegyesület növendékei kápráztattak el mindenkit 
látványos akrobatikus rock and roll bemutatójukkal. A jó hangulatú 
vetélkedőn, a sportolással töltött délelőtt után, mindenki nyertesnek 
érezhette magát. Az ügyességi vetélkedők, gyorsasági feladatok 
nagy sikert arattak. A verseny eredményhirdetéséből kiderült, kik a 
város legügyesebb nagycsoportosai, kik vihették haza idei 
rendezvényünk serlegeit. 

Mákszemné Somogyi Hajnal
szervező pedagógus
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MEGTISZTELŐ ELISMERÉS…
…ÉRTE A „KOSSUTH ZSUZSANNA ÉLETE ÉS MUNKÁSSÁGA” CÍMŰ FILMÜNKET

2021 tavaszán, a COVID helyzet és az otthoni online 
ok tatás a lat t  e lké szü l t  a  „ A mi Kossuth 

Zsuzsannánk” című filmünk. Valentyik Ferenc úr 2022 decemberében 
azt javasolta a Települési Értéktár Bizottságnak (TÉB), hogy a 
videófilm kerüljön be a dabasi kulturális értékek közé. Köszönjük a 
felvetését, az elismerő szavait, majd azt követően köszönjük a TÉB 
egyöntetű szavazását.

Idézünk egy részletet a TÉB számára előterjesztett és elfogadott 
ajánlásból:  

„A YouTube nyilvános videómegosztó webhelyen elérhető 27:37 
perces, azaz közel félórás alkotás az iskola több éves hagyo
mányápolási tevékenységének kimagasló eredménye. Tartalmi 
vonatkozásban az alapos háttérkutatást és imponáló ismeretanyagot 
tükröző összeállítás rendezője jó érzékkel az iskola mindennapjaiba 
illeszti Kossuth Zsuzsanna élettörténetét. A műsorban a Kossuth 
családhoz kötődő vonatkozásokon túl is méltányos a dabasi 
építészeti és természeti értékek bemutatása. A diákszereplők a 
képekkel gazdagon illusztrált, zenei aláfestéssel kísért képsorokkal 
áthidalják az időbeli és térbeli különbségeket. A célközönséget, az 
iskola diákságát tekintve érzelmi csúcspontot hoz Bródy János 
„Szabadnak születtél” című záródala Aleva Zsófia előadásában.

Összességében a Kossuth Zsuzsanna életét és munkásságát 
bemutató videófilm értékei elvitathatatlanok. A legnagyobb erénye, 
hogy megtalálta az utat a fiatalokhoz, s mindezt úgy teszi, hogy 
nem enged a minőségből. Egyértelműen kiváló módszertani minta 
más, hasonló helytörténeti témák adaptálásához, és követhető-
követendő példaként jelentősen gyarapítja értéktárunk kulturális 
örökség kategóriáját is.»

A filmben korabeli képek, rajzok, festmények, valamint a téma 
hangulatához remekül illeszkedő kortárs zenei betétek segítségével 
végig követhetjük a Kossuth család életútját, háttérben a 
szabadságharc eseményeivel. Megismerhetjük a Kossuth család 
emigrációs éveit egészen Zsuzsanna 1854. június 29-én bekövet
kezett haláláig. A film nagy érzelmi magaslatokat és mélységeket jár 
be, a szabadságharc hősies küzdelmeitől az eltiprás borzalmáig, 
Zsuzsanna nemes emberi helytállásától a végső küzdeni akarásáig, 

majd korai, tragikus haláláig. A film hol lelkesít, hol fájdalommal tölt 
el és többször könnyeket csal a néző szemébe.

A filmben 3 diákszereplőnk vállalt szerepet: Holi Barbara, 
Mihalovics Paloma és Kovács Márk Krisztián, akik egy képzelt 
riportot adnak elő Kossuth Zsuzsannával. Nagy érdeklődéssel, 
rendkívüli átéléssel, hangsúlyozással és természetességgel játsszák 
el mind Zsuzsannát, mind önmagukat. Hangjukban érződik a 
Zsuzsanna iránti tisztelet, a csodálat, a fájdalom, a tragikus sorsával 
való azonosulás. Így a mai fiatalok számára Zsuzsanna alakján 
keresztül közel hozzák a történelmi időket, sorsán keresztül pedig 
érezhetjük, milyen az igazi hazaszeretet, mit élhetett át az, akit 
elszakítanak hazájától és soha többé nem térhet vissza. 

A stúdió munkákat Tőkés László stúdiós kollégánk és Kovács 
Márk Krisztián készítették. Jó érzékkel állították be a hangerőt, a 
zenék átmenetét. Kitartó, alapos munkával, mesterien vágták össze 
a diákok által eljátszott jeleneteket és az általuk felolvasott 
szövegeket, a gazdag képanyagot és a hozzá jól illeszkedő zenei 
betéteket az iskolai stúdióban. 

A filmet írta és rendezte Szóládi Erika tanárnő. Izgalmas szellemi 
munka volt számára Zsuzsanna alakjának és a korszak eseményeinek 
párhuzamos bemutatása, a film szövegkönyvének megírása, a korszak 
szellemiségét jól kifejező képek és zenék összeállítása. A Zsuzsannával 
folyó párbeszédekbe Zsuzsanna eredeti idézeteit illesztette be, így 
természetes társalgást alakított ki a szereplők között.  

Ezennel gratulálunk a film alkotásában részt vevő kollégáinknak 
és diákjainknak kimagasló munkájukért. Igazi csapatmunka volt! 

A TÉB hivatalos oldala és a felterjesztés az alábbi oldalon érhető el: 
https://www.dabas.hu/index.php/onkormanyzat/teb-ertektar/
teb-nyilvantartas/4251-a-kossuth-zsuzsanna-elete-es-
munkassaga-cimu-videofilm

A film pedig a következő felület alatt érhető el: https://
www.youtube.com/watch?v=c7BEUE9UBNg

Köszönjük nekik, hogy ezzel is öregbítették iskolánk 
hírnevét, elismertségét!

Szóládi Erika tanárnő és Stégner Péter igazgató
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Á prilis 15-én, szombaton immár 31. alkalommal gyűltek össze 
a versszerető diákok és felkészítőik a dabasi Kossuth 
Művelődési Központban, hogy versmondó találkozóval 

ünnepeljék meg A magyar költészet napját.
A Nemzeti Kulturális Alap Petőfi 200 emlékévhez kapcsolódó 

pályázatán elnyert támogatásnak köszönhetően a találkozó előtt 
lehetőséget biztosítottunk a versmondás iránt érdeklődők számára 
egy felkészítő foglalkozás-sorozaton való részvételre. A Papp 
Dániel színművész, rendező, drámapedagógus vezetésével zajló 
ingyenes foglalkozások alapvető célja az volt, hogy a diákok, 
felkészítő tanárok vagy épp a szülők munkáját segítsük.

A versmondó találkozót az idei alkalommal a Monori Tankerülettel 
együttműködve szerveztük meg, melyre elsősorban a helyi és 
környékbeli diákokat vártuk. A jelentkezők száma elérte, sőt egyes 
kategóriákban túl is szárnyalta a pandémia előtti éveket: 6 település 
11 oktatási intézményéből összesen 61 fő regisztrált.

Az alsó tagozatosok egy szabadon választott művel jelentkeztek, 
míg felső tagozatos és középiskolás kategóriákban egy Petőfi-mű 
és egy szabadon választott vers vagy próza alapján állapította meg 
a zsűri a sorrendet.

A zsűri tagjai voltak - alsó tagozatosok kategóriában: Balogh 
Ferenc előadóművész, rádiós műsorvezető; Ordasi Brigitta rádiós 
szerkesztő-műsorvezető; Bakkai Éva pedagógus. Felső tagozatosok 
kategóriában: Papp János színművész; Papp Dániel színművész; 
Wiegmann Alfréd, a Magyar Versmondók Egyesülete Versszínházi 
alelnöke.

A versek és prózák után a jelenlévők Gerendás Péter 
előadóművész különleges produkcióját láthatták-hallhatták.

A NAP VÉGÉRE A KÖVETKEZŐ EREDMÉNYEK SZÜLETTEK:
Alsó tagozatos I. (1-2. osztályosok) kategóriája
1. �Svébis András (Szent János Katolikus Általános Iskola, Dabas)
2. �Feldman-Bábel Lenke (Szent János Katolikus Általános Iskola, 

Dabas)
2. �Alexa Mira (Tolnay Lajos Általános Iskola, Inárcs)
3. �Juhász István (Dabasi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola)
3. �László Tibor Levente (Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános 

Iskola)
Alsó tagozatos II. (3-4. osztályosok) kategóriája
1. Kovács Patrik (Dabasi Kossuth Lajos Általános Iskola)
2. Kári Péter (Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola)
3. Farkas Hunor (Szent János Katolikus Általános Iskola, Dabas)
Különdíj: �Deme-Murár Kristóf (B . I .R .O.K .  Beleznay János 

Tagintézménye, Bugyi)
Felső tagozatos I. (5-6. osztályosok) kategóriája
1. �Lauter Linda Dóra (Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános 

Iskola)
2. �Bustelli Olivér (Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium)
3. �Sárközi Emma (Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola)

Felső tagozatos II. (7-8. osztályosok) és Középiskolások 
összevont kategóriája
1. �Mitoraj Virág (Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium)
2. �Vad Virág (Monori Ady Úti Általános Iskola)
3. �Nagy Miklós (Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola)

Köszönjük a felkészítő tanárok és a szülők munkáját, amivel 
hozzájárultak ehhez az igazán eredményes naphoz!

XXXI. DABASI JÁRÁSI 
VERS-, MESE- ÉS PRÓZAMONDÓ TALÁLKOZÓ
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RENDEZVÉNYEK

VIII. MESENAP
Időpont: május 13. (szombat)
Fabula Bábszínház: Erdei történet – a nagyteremben
Egész délután: Bazsarózsa Népi Játékpark fa körhintával – az 
intézmény udvarán.
Lesz még: könyvkuckó, arcfestés, vattacukor, stb.
Regisztrációs díj (2 éves kortól egységesen): 500 Ft.

FÜST A SZEMÉBEN – CSEH TAMÁS 80.

Bővebb információ és jegyvásárlás: www.jegy.hu

ÉLŐZENÉS TÁNCHÁZ

Időpont: május 27. (szombat), 16:00 órától a kicsiknek, 18 órától a 
nagyoknak
Közreműködnek: Farkas Gábor és zenész 
barátai
A program támogatója a Csoóri Sándor 
Alap.

EGYÉB PROGRAMOK: 

VÉRADÁS 
időpont: május 12. (péntek), 11–18 óra

Az alkalomra minden véradó vigye magával személyazonosító 
iratait, valamint TAJ-kártyáját.

Adj vért, és ments meg 3 életet!

Színházbusz – Luxemburg grófja
Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház, rendező: Szente Vajk
időpont: május 20. (szombat), 15 óra

TÁBOROK: 
Örökmozgó nyári tábor
Idén is megrendezésre kerül a Kossuth Művelődési Központ nyári 

napközis tábora, a 6–14 éves korosztály számára.
Turnusok: június 26–30. (hétfőtől péntekig, 8–16 óráig)
július 24–28. (hétfőtől péntekig, 8–16 óráig)
További információk és jelentkezés a www.kmkdabas.hu oldalon 
vagy a 06-30/383-2738-as telefonszámon.

JÚNIUSI ELŐZETES:

Hot Jazz Band koncert a kaszinó-terasz udvarán
Időpont: június 23. (péntek), 19.30-tól
Limitált jegyelővét: 5000Ft, normál jegyár 6000 Ft.
www.jegy.hu

EGYÉB FOGLALKOZÁSOK: 
NÉPTÁNCOKTATÁS: 
Óvodás néptánccsoport:  péntekenként, 16.00-17.00 

Szakmai vezető: Csébi Orsolya
Cseperedő (kisiskolás) néptánccsoport:  

hétfőnként 16.30–17.30 és péntekenként 17.00-18.00 
Szakmai vezető: Csébi Orsolya és Farkas Gábor

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS 
HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

MÁJUS HAVI PROGRAMOK
A KASZINÓ-JÁTSZÓTÉR AZ INTÉZMÉNY NYITVATARTÁSI IDEJÉBEN LÁTOGATHATÓ.

2023.
MÁJ
17.

SZERDA, 1930

CSEH TAMÁS 80 – 
FÜST A SZEMÉBEN
CSEH TAMÁS TÖRTÉNETE ÉS DALAI

Bérczes László beszélgetőkönyve nyomán a 
szövegkönyvet írta és rendezte: Vecsei H. Miklós

JÁTSSZÁK: Ratkóczi Huba (QJÚB)  |  Szabó Balázs  
(Szabó Balázs Bandája)  |  Vecsei H. Miklós (QJÚB)

DALSZÖVEG: Bereményi Géza, Csengey Dénes

ZENE:Cseh Tamás, Másik János, Novák János

HELYSZÍN:  
KOSSUTH  MŰVELŐDÉSI  KÖZPONT
Műsoridő: 100 perc szünet nélkül
Limitált elővét: 5.000 Ft  |  Normál jegyár: 6.000 Ft
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DABASI-SZŐLŐSI KÖZÖSSÉGI HÁZ KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabasi-szőlők, Kinizsi Pál utca 68.   •  Telefon: 06-70/396-2861  
•  E-mail: szolosikozossegihaz@gmail.com  •  Feldman Lászlóné,  
Opóczki Lászlóné

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA 
2373 Dabas, Kossuth Lajos u. 7.  •  Telefon: 06-29/367-160  •  
06-70/396-2863, 06-70/490-4508  •  E-mail: tajolo@dabas.hu; 
halaszmoriczkuria@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek  
8.00–16.00 óráig, délutáni és hétvégi programok idején rendezvény 
szerint  •  Munkatársak: Gubicza Jánosné, Kajliné Ludányi Margit, 
Karlik László, Kovács Ferencné, Viola Éva

MILOSZERNI VENDÉGHÁZ 
2373 Dabas-Gyón, Luther u. 26.   •  Információ: Halász Móricz-kúria

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
2370 Dabas, Szent István út 58.  •  Telefon: 06-29/360-237, 
06-30/383-2738  •  E-mail: Bálint Jánosné kapcsolat@kmkdabas.hu  
•  Garamszegi Mária szervezes@kmkdabas.hu  •  www.kmkdabas.hu  
•  hétfőtől péntekig 8.00–20.00 óráig
•  szombat–vasárnap: rendezvény szerint
Figyeljék weboldalunkat és facebook-oldalunkat!

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ 
2370 Dabas, Kossuth László u. 19.  •  Telefon: 06-29/362-545, 
06-30/534-1138  •  E-mail: Dágány Józsefné galeria@kmkdabas.hu  
•  Nyitvatartás: Az intézmény előzetes bejelentkezés után 
látogatható.

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR 
2370 Dabas, Ravasz László u. 2. (régi Zalka óvoda) •  Szakmai 
csoportvezető: Illy Noémi  •  telefon: 06-29/360-529, 
06-30/438-2352  •  E-mail: dabasikonyvtar@gmail.com  • 
www.dabasikonyvtar.hu  • Rendkívüli téli nyitvatartás április 20-ig.: 
• Rendkívüli nyitvatartás visszavonásig:
hétfő: zárva, kedd–péntek: 11.00–17.00 óráig,
szombaton: 9.00–14.00 óráig.

LEVENDULA-HÁZ – KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR ÉS ÉRTÉKTÁR 
2370 Dabas, Lakos doktor utca 27.  • Telefon: 06-70/337-0830   
• E-mail: Jurácsik Andrea juracsik.andrea@dabas.hu   

•  Facebook: Levendulaház Városi Nappali

NEMES-KÚRIA KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabas, Bercsényi u. 1.  • Telefon: 06-20/474-2443,  
Takács Lászlóné  • E-mail: nemeskuriadabas@gmail.com   
•  Facebook: www.facebook.com/nemeskuria

SÁRI ZARÁNDOKHÁZ ÉS KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2371 Dabas, Mánteleki u. 8.  •  Tel.: 06-70/455-9550, 0670/396-28-60
•  E-mail: gogolakmariann@gmail.com,  
sarizarandokkozpont@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek: 
08.00–16.00 óráig, hétvégén rendezvény szerint   
•  Munkatársak: Bálint Julianna, Csernák Józsefné, Gogolák Mariann, 
Maris Norbertné, Mráz Józsefné

KÖZÖSSÉGI  SZ Í N TER EK
C Í M E I  ÉS EL ÉR H ETŐSÉGE I

Tilinkó néptáncegyüttes: hétfő 17.30–19.00 és  
péntek 18.00–20.00

szakmai vezetők: Ragula Dalma és Farkas Gábor
NÉPI HANGSZER OKTATÁS:  

pénteken 16.00 órától, szakmai vezető: Kovács László
Gyóni Géza Irodalmi Kör  

– május 8. (hétfő), 17.30-tól
– Előadás a méhekről 

előadó: Bak Csaba, méhész 
majd versek, dalok, történetek méhekről, virágokról, emberekről, 
világunkról…

– május 22. (hétfő), 17.30-tól pünkösdölő versek, dalok, 
gondolatok 
Felkészülés az erdélyi műsorra

Hip-hop–Jazz–Dance
– kedd–csütörtök, 16.00–18.00 óra között

Szenior Tánc – szerdánként, 18.00 órától
Szépkorúak klubja

Klub-alkalom – június 3. (szombat), 15.00 órától
Vision Hip-hop – keddenként, 17.00 órától

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS
KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ

Az intézmény előzetes bejelentkezés után látogatható.

KIÁLLÍTÁSOK
XXII. JUBILEUMI NEMZETKÖZTI-MAGYAR FOTÓSZALON 
KIÁLLÍTÁSA A MAGYAR FOTÓSOK 
VILÁGSZÖVETSÉGE KÖZREMŰKÖ
DÉSÉVEL

A Közép-magyarországi és Alföldi 
régió díjazott és válogatott képeiből 
készült tárlat.
Megtekinthető: május 19-ig, 
előzetesen egyeztetett időpontban.

ELŐKÉSZÜLETBEN:
Janzer Frigyes Munkácsy-díjas szobrászművész 

gyűjteményes kiállítása.

HALÁSZ BOLDIZSÁR
VÁROSI KÖNYVTÁR

NE ÜLJ RAJTA, HOZD VISSZA!!! 
2021. június 1-jétől késedelmi díjat
számítunk fel a régóta kint lévő
könyvekre!
A késedelmi díj összege:
300 Ft/könyv/hó 



MINDENNAPI ÉLETÜNK

WWW.DABAS.HU16

HÉTFŐ
SZENIOR AKADÉMIA előadása
Május 15. 10.00 óra 

Dr. Jászberényi József: Dél-olasz utazás 
(Szicília, Szardínia)

9.00–16.00 óráig
ORIMAMI – papírvarázslat 

nagymamáknak! – május 22.
A foglalkozásokat vezeti Pálinkásné 
Balázs Tünde és Magyar Anita

18.00–19.30 óráig

„SZENIOR ÖRÖMTÁNC”
Rajsné Jeszenszky Mária oktatóval

KEDD
9.00 órától
KIMOZDÍTÓ –  május 16., 23., 30. –

élmény és szórakoztató programok az 
egyedül élő időseknek

14.00–16.00 óráig
– a szem és a kéz koordinációs 
tréningjei, kézimunka programok
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel
HORGOLÓ KLUB – május 16.
TEXTILDÍSZÍTŐK KÖRE – május 23.

17.00–19.00 óráig
DABASI DALKÖR – felnőtt népdalkör 
próbái, Pavella Krisztina vezetővel

20.00–21.15 óráig
BEVEZETÉS A VIPASSANA 
MEDITÁCIÓBA 
A foglalkozásokat tartja: 
Dr. Illés Györgyi Life Coach, Vipassana 
meditáció oktató. 
10 alkalmas zárt csoportfoglalkozás, 
melyre előzetes jelentkezés szükséges.  
A kurzus belépődíjas.  
Érdeklődés: illes.gyorgyi@beszed.hu

SZERDA
8.00–9.00 óráig

 
SZENIOR LABDATORNA 
Horváth Gabriella oktatóval

8.00–10.00 óráig
ANGOL NYELVOKTATÁS 
aktívkorúaknak
Márainé Sebján Emese nyelvtanárral
10.00–12.00 óráig
ANGOL NYELVOKTATÁS szenioroknak
Márainé Sebján Emese nyelvtanárral

16.00–18.00 óráig
BABA-MAMA KLUB  
Erdélyiné Gáspár Ilona védőnővel

16.00–18.00 óráig
KÖTÉS GYÖNGGYEL SZAKKÖR  
a Nemzeti Művelődési Intézet 
támogatásával
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel

19.00–20.30 óráig 
BELSŐGYERMEK–MEDITÁCIÓ 
A foglalkozásokat tartja: 
Dr. Illés Györgyi Life Coach, Vipassana 
meditáció oktató. 
10 alkalmas zárt csoportfoglalkozás, 
melyre előzetes jelentkezés szükséges.  
A kurzus belépődíjas.  
Érdeklődés: illes.gyorgyi@beszed.hu

CSÜTÖRTÖK
8.00–9.00 óráig
EGYENSÚLY TRÉNING
Rajsné Jeszenszky Mária oktatóval 

10.00-11.30 óráig
„NEFELEJCS” MEMÓRIATRÉNING – 
MŰVÉSZETTEL A FELEJTÉS ELLEN
Dr. Illés Györgyi beszédművészet tanárral

16.00–18.00 óráig 
SZÍNJÁTSZÓ JÁTÉK GYEREKEKNEK 
Faragó Ádám színésztanulóval

16.00–18.00 óráig
CSIPKEVERÉS SZAKKÖR 
a Nemzeti Művelődési Intézet 
támogatásával
Kajliné Ludányi Margit foglakozásvezetővel

19.00–21.00 óráig
SZÍNJÁTSZÓKÖR DABASON 
felnőtteknek
Dr. Illés Györgyi színművész, egyetemi 
oktató és önismereti szakember vezetésével

PÉNTEK
15.00–16.00 óráig

  
SZENIOR VÍZITORNA a tanuszodában
Horváth Gabriella oktatóval

18.00 órától
IRODALMI KÁVÉHÁZ  

– �május 19. 
Markó-Valentyik Anna Junior Príma-díjas 
színész – ANYAJEGY című előadása

18.00 óra
VILÁGOT LÁTTAM – LAOSZBAN, AZ 
INDOKÍNAI-FÉLSZIGETEN JÁRTAM  

– május 26.
Dr. Kiss Miklós utazási élményei

18.00 óra
VILÁGOT LÁTTAM – BALIN, 
INDONÉZIÁBAN JÁRTAM  

– június 9.
Molnár Mariann és Szűcs Mária utazási 
élményei

SZOMBAT
9.00–12.00 óráig
KÉPESLAP- ÉS BÉLYEGGYŰJTŐK 
KLUBJA Vágó Péterrel 

– május 13., 27.

15.00–21.00 óráig
DINNYÉS LAJOS NYUGDÍJASKLUB 
ÖSSZEJÖVETELE  

– május 13.

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA – MÁJUS HAVI ROGRAMOK
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klubvezető: Szabó Jánosné 

14.00–18.00 óráig
ÉLMÉNYFESTÉS – május 13., 27.
foglalkozásvezető: Viola Éva

10.00–11.00 óráig
DIAMOZI GYERMEKEKNEK  

– május 27.
 az 5-7 éves korú gyermekeket, diafilmes - 
kreatív mesefeldolgozásra várja
Lengyel Piroska Noémi tanító, 
gyógypedagógus 

VASÁRNAP
15.00–19.00 óráig
TÁRSASJÁTÉKKLUB – időskori 
memóriaedzés; – május 21.  

– Rajsné Jeszenszky Mária vezetésével

18.00 óra
NYÁRI KALAND A MUSICAL 

– május 21. – a Drámázni ér! gyermek 
színjátszócsoport bemutatója – 

„Orvosi Műszerrel a Daganatos 
Betegek Korai Felismeréséért”

Az alapítvány és Rendelőintézetünk nevében kérjük, hogy a személyi jövedelemadójuk 
1%-ával alapítványunkat támogassák.

A bevételeket az intézet műszerezettségének bővítésére használjuk fel.
Adószám: 19182638-1-13

Bankszámlaszám: 11742032-20011916
Felajánlásukat köszönjük

	 Klemencz Gyürgyné	 Dr. Bodó Ágnes	 Dr. Beke Judit
	 intézetvezető	 kuratórium elnöke	 kuratóriumi elnök
			   helyettese

BÖLCSŐDEI BEÍRATKOZÁS
KEDVES SZÜLŐK!

Értesítjük Önöket, hogy intézményünkbe a beíratkozás a 2023/2024-es 
nevelési évre a következők szerint történik:

Ideje: május 15-19. (hétfő–péntek) 8:00-12:00 óráig.
Időpont-egyeztetés szükséges a 06 70/476-8487-es bölcsődei telefonszámon

a várakozás elkerülése érdekében.
Helye: Manódombi Bölcsőde, 2370 Dabas, Parragh u.30.

A felvételi kérelmet kérjük a bölcsőde honlapjáról előre letölteni vagy 
személyesen bejönni érte! 

www.manodombibolcsode.hu

A gyorsabb ügyintézés érdekében kérjük ezt előre kitöltve
és aláírva legyenek kedvesek hozni!

A beiratkozáskor be kell mutatni:
· �a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
· �a gyermek lakcímkártyáját,
· �a gyermek TAJ kártyáját,
· �a szülők lakcímkártyáját,
· �a gyermek szakértői véleményét (ha van),
· �tartós betegség esetén az orvosi szakvéleményt.

A jelentkezés, beiratkozás nem jelent automatikus felvételt.
A bölcsőde vezetője június 19-ig dönt a bölcsődei felvételről, melyről írásban 

(e-mailben) értesíti a szülőt.

Burián Erika
intézményvezető
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RINGATÓ
A foglalkozásokon a gyerekek és a szülők átélik az éneklés, a zene, 
a játék közös élményét. Hagyományőrző dalokkal, énekekkel, 
zenével tánccal.
Hétfőnként 10.00–11.00 óráig 
– Farkas Barabás Réka

ÉNEKES ÓVODA
Az életkori sajátosságokat figyelembevéve a félórás programok 
célja dalos játékok, magyar népdalok, mondókák és más népek 
dalainak megismertetése, a gyerekek zenei érdeklődésének 
felkeltése, zenei ízlésének és esztétikai fogékonyságának 
formálása: a zenei hallás, az éneklési készség, a ritmusérzék,  
a zenei formaérzék és kreativitás fejlesztése, valamint  
a zenehallgatásra való szoktatás. A foglalkozások hétről hétre 
egymásra épülnek, ezért rendszeres részvétel javasolt.
Keddenként 17.00–17.30-ig
Farkas Barabás Réka

JÁTSSZUNK MESÉT!
Magyar népmesék bábos, díszletes interaktív feldolgozása első, 
második osztályosoknak.
Szerdánként – Időpontfoglalás szükséges!
Jelentkezés: pankamese@gmail.com
Szőke Anna pedagógus, művészeti- és meseterapeuta

ANYA-BABA TORNA
A torna jókedvre derít, segíthet elűzni a szülés után sokaknál 
előforduló borús gondolatokat, felpezsdíti a szervezet 
vérkeringését, felfrissít és a lelkednek is jót tesz.
2 hónapos kortól.
Csütörtökönként 10.00-11.00
Jelentkezni: fucskupolla@gmail.com
Svébis-Fucsku Polla; 60 perc 2000 Ft/család/alkalom

HELEN DORON ENGLISH  
– angol nyelvoktatás gyerekeknek

Játékos és természetes nyelvelsajátítás, applikációk, játékok, 
dalok és videók, egymásra épülő tananyagok
3 hónapos kortól 19 éves korig
hétfőnként:	 16.00–17.00-ig alsósok
	 17.00–18.00-ig ovisok
	 18.00–19.00-ig alsósoknak új induló 
csoport ingyenes bemutató órával 

keddenként 9.00–10.00-ig – 3 hónapos kortól 3 éves korig
szerdánként 16.00 órától – óvodás korosztály
                       17.00 órától – 1-2. osztályosok
                       18.00 órától – 9 éves kortól várjuk a gyerekeket
Bejelentkezés szükséges: Baross Edit, 06-70/331 06 76

FELNŐTT-GYEREK EGYÉNI KINEZIOLÓGIAI 
KEZELÉSEK
Életünk során bekövetkezett fizikai traumák, stressz, lelki 
sérülések, sejtszinten kódolva rögzülnek, és ha feldolgozatlanul 
hagyjuk őket, blokkokat képeznek testünkben, és későbbiekben 
fizikai és lelki betegségként, fájdalom tünetekben jelennek meg: 
Allergia, asztma, alvás zavar, függőségek, fejfájás, menstruációs 
rendellenesség, szexuális zavar, párkapcsolati problémák, 
szorongás, depresszió, pánikbetegség, túlsúly –fogyókúra, 
társtalanság, stb.
június 2., június 9. péntek: 
Horváth Rita
Érdeklődni és jelentkezni az alábbi elérhetőségeken lehet:
horvath.rita5hr@gmail.com; +36-70/367-5979

BÁBOS BABA-MAMA KLUB
Anyává/családdá válás

Ha szeretnél délelőtt a picurkáddal kicsit kikapcsolódni és egy jót 
beszélgetni, közösségben lenni, várunk szeretettel!
Farkasné Dallos Edina védőnő, Jurácsik Andrea E.Ü. referens, 
Szőke Panka pedagógus, meseterapeuta
május 26., 9.00–12.00
Ingyenes

CSOPORTOS BABAMASSZÁZS
A babamasszázs számtalan előnnyel jár, nem csak kisbabádnak, 
hanem nektek szülőknek is. A masszázs folyamán a kisbabád 
nyugodtabb, kiegyensúlyozottabb, kipihentebb lesz, ezáltal Ti 
szülők is.
május 13., 20., 27., 9.00–10.00
jelentkezni: Kárpáti Anett
06-20-312-93-32
talpak@talpak.hu

A kúriánk fotóstúdióként is működik, évszaknak megfelelő 
dekorációval és nagy szeretettel várjuk a fotósok jelentkezését.
Érdeklődni a 06703370830-as , vagy a 06202103071-es 
telefonszámokon, a dabaslevendulahaz@gmail.com e-mail címen 
és Facebook odalunkon lehet.

KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR
ÉS ÉRTÉKTÁR
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MINDENNAPI ÉLETÜNK

Á prilis 11-én izgalommal teli várakozást követően indult útnak 
a Dabas-Sári Szent János Katolikus Általános Iskola 7. 
osztálya kísérő tanáraikkal együtt Erdélybe, az erdővidéki 

Barótra a Határtalanul program keretén belül.
Külön öröm az osztályfőnöknek, ha maga is erdélyi származású 

lévén kísérheti el osztályát „Tündérországba”. Az ilyenkor a 
pályázatban előírt felkészülésen túl, iskolai mindennapjainkat mindig 
is áthatotta, amikor csak lehetőség nyílt a gyerekeknek átadni, mit is 
jelent Erdély. Ez történjen bármilyen szívből jövően, hitelesen, 
mégiscsak akkor érhet be igazán, ha maguk tapasztalják meg.

A hosszú utazás során, sofőrünk, István nagyban oldotta a 
hangulatot tréfás fejtörőivel és az ott töltött idő alatt nagyon a 
gyerekek szívébe lopta magát.

Az alföldi gyerekeket, már a Királyhágón, Erdély kapujában, 
csodálattal töltötte el a hegyek látványa. A tordai sóbánya, páratlan 
szépségével mindenkit lenyűgözött.

Késő este érkeztünk a baróti Derzs panzióba, ahol vacsoráztunk és 
elfoglaltuk a szállásunkat. Másnap a vargyasi bútorfestő Sütő 
családhoz látogattunk, majd a helyi óvodásokkal találkoztunk, akiknek 
játékokkal, labdákkal kedveskedtünk. Jó volt látni a kicsik örömét és 
azt, hogy a mieink milyen önfeledten játszottak velük. Ezt követően a 
Borbáth Károly Általános Iskola diákjaival és pedagógusaival 
ismerkedtünk, vendéglátásukat élvezhettük, akik szívbe markolóan 
szép énekekkel készültek gitáros kísérettel. A hét folyamán alkalom 
adódott még közös játékra, kirándulásra. Barátságok szövődtek.

Az impozáns nagyajtai unitárius erődtemplomban Fekete 
Levente tiszteletes úr fogadott és magvas gondolatokkal tarisznyált 
fel bennünket. Kisbaconban megnéztük a vízimalmot és Elek apó 
emlékházába is ellátogattunk. Csíksomlyón igazi lelki feltöltődésben 
volt részünk és nagy kegyelemként éltük meg, hogy eljutottunk a 
Szűzanyához. A Nyeregben lévő Hármashalom-oltárnál fennkölt 
hangulatban csendesedtünk el , adtunk hálát, elképzelve a 
pünkösdkor itt hömpölygő több százezres tömeget. A gyerekekre 
mély benyomást tett a remetével való találkozás is.

Bár télies ruházattal készültünk, mindvégig kellemes, napsütéses 
időben volt részünk. A Gyímesi-hágón mégis nagyon örvendtünk a 
hónak és önfeledten hógolyózott mindenki . A történelmi 
Magyarország legkeletibb pontjára is eljutottunk a 30-as számú 
vasúti őrházhoz. A vadregényes Vargyas-szorosba lovas szekereken 
indultunk. A szoros festői szépsége, barlangjai minden képzeletet 
felülmúlt. Aznap este meghitt áhitaton vettünk részt a baróti 
unitárius templomban László-Benczédi Zsófia tiszteletes 
asszonynak köszönhetően. Többen könnyekig meghatódtunk. 
Meglátogattuk még a Mohos-tőzeglápot, a Szent Anna-tavat, 

Kézdivásárhelyt, a csernátoni Haszmann Pál Múzeumot és 
Skanzent, a fehéregyházi Petőfi emlékművet és Segesvárt.

Utolsó este hálaadó szentmisén vettünk részt a baróti katolikus 
templomban.

Megannyi felejthetetlen szép élmény, öröm, nevetés, ízletes 
ételek, gyönyörű tájak, mindenhol kedves emberek.  

Külön köszönet helyi idegenvezetőnknek Pájer Gyurinak, aki 
mindvégig gondunkat viselte, és akihez nagyon közel kerültünk.

Hála mindenért!
Simon-Mezei Mária osztályfőnök

HÁLA HATÁRTALANUL



HIT, VALLÁS

WWW.DABAS.HU20

KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK F

GYÓNI és DABASI-SZŐLŐSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
Miserend:

– �hétfőn és csütörtökön 18.00 óra, Gyón
– �szombaton 19.00 óra, Gyón
– �vasárnap �11.00 óra Gyón, 8.00 óra Dabasi Szőlők
– május 28-án a vasárnapi szentmisén megemlékezünk a 10 éven belül 
elhunyt szőlősiekről.

ALSÓDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
– �vasárnap 9.30 órakor szentmise,
– �péntek 18.00 órakor szentmise,
– �szombat 18.00 órakor előesti szentmise.
Május hónapban az esti szentmisék előtt negyed órával közösen 
imádkozzuk a loretói litániát.
Bővebb információ a templom előtti hirdetőtáblán és a honlapunkon: 
www.alsodabasplebania.hu

FELSŐDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
Miserend

– minden kedden 17:00 órakor szentmise
– �minden szombaton 17:00 órakor szentmise
– �mminden vasárnap reggel 8:00 órakor szentmise
– �mpünkösd hétfőn 18:00 órakor igeliturgia
Ügyintézés az Alsódabasi plébánián a megszokott rendben.

SÁRI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Ügyfélfogadási órák: 
Kedd, csütörtök:15.00–18.00, szerda: 13.00-17.00, péntek: 13.00-14.00
Hétfőn, szombaton és vasárnap nincs hivatal. 
Telefon a hivatali órák alatt: 06-29/364-247 
Hivatalvezető: Mihoc Valerian plébános; Irodista: Garajszki László

MISEREND:
– kedd, csütörtök 18.00 órakor
– szombat 17.00 órakor
– vasárnap 11.00 órakor
– május 14-én vasárnap, a 11.00 órai szentmisében, elsőáldozás lesz. 34 

hittanos gyerek készül, hogy találkozzon Jézussal az oltári
szentségben. Imádkozunk értük. 

– Az Anyaszentegyház házasságot Sári templomban hirdet, május 
12-én pénteken 16.00 órakor, Zsolnai István házasságot köt Liszkai 
Enikővel. 

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK 

GYÓNI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– �május 18. csütörtök, 18.00 óra mennybemenetel ünnepi 

istentisztelet; helyszín: templom
– �május 21. vasárnap, 10.00 óra ünnepi istentisztelet, elő konfirmáció, 

vizsga és ünnepélyes fogadalomtétel 
helyszín: templom

– �május 25–26., 18.00 óra pünkösd előkészítő istentisztelet 
helyszín: templom

– �május 27. szombat, 16.00 óra konfirmáció vizsga 
helyszín: templom  
konfirmandusok ünnepélyes fogadalomtétel, konfirmáltak 
találkozója (10, 20, 30, 40, 50, 60 éve), úrvacsoraosztás

– �május 29. hétfő, 10.00 óra pünkösdhétfői szabadtér ünnepi 
istentisztelet, úrvacsoraosztás 
helyszín: Halász Móricz-kúria parkja

– �15.00 óra pünkösdhétfői ünnepi istentisztelet 
helyszín: Tatárszentgyörgy, rkat. templom

– �június 11. vasárnap, 10.00 óra tanévzáró istentisztelet 
helyszín: templom

Minden kedves Testvérünket szeretettel hívunk és várunk az ünnepi 
alkalmainkra!
ÁLDOTT PÜNKÖSDI SZENTLÉLEKÁRADÁSOS ÜNNEPET KÍVÁNUNK 
MINDENKINEK!
ÁLLANDÓ ALKALMAK

– �vasárnap: 9.00 óra konfirmáció-előkészítő 8. osztály (május 21-ig)
                  10.00 óra gyermek istentisztelet
                 10.00 óra felnőtt istentisztelet

– �hétfő: 10.00 óra Zárdakert Idősek Otthona, 
           �11.00 óra Átrium Idősek Otthona istentisztelet 

úrvacsoraosztással (minden hónap 4. hétfő)
– �szerda: 10.00 óra Baba-Mama Kör (minden hónap 1. hétfője) 

helyszín: gyülekezeti ház 
– �17.00 óra konfirmáció-előkészítő 7. osztály

– �csütörtök: 17.00 óra gyülekezeti bibliaóra 
– �18.30-tól felnőtt hittanképző (havonta kétszer) 

helyszín: Gyóni Géza Általános Iskola
– �hivatali idő: �hétfő: 15.00 és 18.00 óra között 

szerda: 14.00 és 17.00 óra között
Fekete László lelkipásztor (tel.: 06-29/953-404, 06-20/521-5834)

DABASI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– �Minden vasárnap 9:30 órától istentiszteletet tartunk a templomban.
– �Gyülekezeti bibliaóra alkalmait május 18-án (csütörtök) 18.00 órától 

tartjuk a gyülekezeti teremben.

EGYHÁZAINK HÍREI
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– �Férfi-kör alkalmát május 11-én (csütörtök) 18.00 órától tartjuk a 
gyülekezeti teremben.

– �Május 25-én (csütörtök) 18.00 órától úrvacsorára készülő, 
bűnbánati alkalmat tartunk a gyülekezeti teremben.

– �Május 28-án, Pünkösd első napján 9:30 órától úrvacsorás, ünnepi 
istentiszteletet tartunk a templomban.

– �Május 29-én, Pünkösd másodnapján 9:30 órától jubiláló 
konfirmáltak alkalmát tartjuk a templomban. Szeretettel hívunk 
mindenkit, aki az elmúlt években konfirmált a gyülekezetben, 
különösképpen azokat, akik jubiláló konfirmáltak, azaz 5, 10, 15 stb. 
éve tettek konfirmációi fogadalmat a gyülekezet közösségében. A 
jubiláló konfirmáltak életére szeretnénk áldást kérni, és egy 
emléklappal megajándékozni őket. Az istentiszteleten a közös 
énekkar is szolgál, az igehirdetés szolgálatát Csontos József, a 
gyülekezet előző lelkipásztora végzi.

A Lelkészi Hivatal nyitvatartási rendje: szerdánként 15.00 és 17.00 
óra között, valamint csütörtökönként 9.00 és 11.00 óra között.

GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
GYÜLEKEZETI ALKALMAINK: 

– Kórus: péntek, 18.00 óra. Szeretettel hívjuk az énekelni vágyókat!
– Nyugdíjas kör: május 21. vasárnap 15.00 óra
MÁJUSI ALKALMAINK:

– Mennybemenetel ünnepi istentisztelet: május 18. csütörtök, 
17.00 óra

– Gyülekezeti, bográcsos, családi délután: május 26., péntek, 
16.00 órától

– Pünkösd vasárnapi istentisztelet: május 28., 10.00 óra 
(úrvacsora)

– Pünkösd hétfői istentisztelet: május 29., 10.00 óra (úrvacsora)
BÖLCSŐDEI HÍREK:
Kisgyermekes családi nap: május 19., péntek délután 
Évzáró: június 16., péntek, 16.30 óra
ALKALMAINKRA SOK SZERETETTEL HÍVJUK ÉS VÁRJUK!

Sok szeretettel hívjuk a kisgyermekes családokat keresztelőre felkészítő 
beszélgetésre, a jegyespárokat esküvői felkészítésre, a lelki gondokkal 
küzdőket beszélgetésre, egyeztetett időpontban.
Irodai órák: lelkészi ügyintézés, egyházfenntartói járulék, adományok 

befizetése: szerda, 16.00–18.00 óráig
Kérjük, lehetősége szerint rendezze az egyházfenntartói járulék befizetését 
(3000 Ft konfirmált tanuló, 12 000 Ft dolgozó, 6000 Ft nyugdíjas). 
Adományával kérjük, hogy segítse és támogassa a gyülekezetünkben 
folyó munkákat! A befizetés átutalással is lehetséges a gyülekezeti 
számlaszámon: Evangélikus Egyházközség, 11742032-20004989

Külföldi testvéreink számára is lehetséges az utalás az alábbi 
számlaszámon: IBAN: HU58 11742032-20004989
Aki az általunk működtetett Kisharang és Hajnalcsillag bölcsődében 
folyó munkát szeretné támogatni, kérjük, a megjegyzésben írja oda, 
hogy: „A bölcsőde számára.”  
Köszönjük szépen az adományokat, a gyülekezetünkben folyó 
munka támogatását!

Kérjük, jelölje be gyülekezetünk facebook oldalát:

  Gyóni Evangélikus Gyülekezet
Elérhetőség: Balog Eszter lelkész, tel.: 06 20 824 2019

EGYHÁZAINK HÍREI

50 ÉVE KÁNTOR

A z ember életében minden kerek évforduló különleges 
jelentőséggel bír, hiszen a jubileumok magukkal hozzák a 
pillanatnyi megállást, az ünneplést, a múltba tekintést és 

ezáltal a jövőbeli célok kitűzését is. Egy ember sőt, egy közösség 
életében is ritka és jelentőségteljes ha valaminek az 50. 
évfordulóját ünnepelheti meg. Ilyen különleges ünnepi alkalomra 
került sor az alsódabasi katolikus közösségben, ahol Juhászné 
Bábel Márta kitüntetett pedagógusunk immáron 50 éve végez 
kántori szolgálatot. Mártika professzionális zenei előadását és 
énekhangját sokan megcsodálhattuk már a szentmiséken és a 
városi eseményeken egyaránt. 

Fél évszázados áldozatos szolgálatát a Dabasi Újság 
szerkesztősége nevében is hálásan köszönjük, sok-sok aktív évet 
kívánunk neki örömben, egészségben.

F. L.
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Név	 Született 	 Meghalt
Kollár Jánosné (Gáspár Rozália)	 1941. 03. 21. 	 2023. 12. 27. 
Kosztolányi László Ferenc	 1967. 11. 22. 	 2023. 02. 02. 
Ördög Imréné 
(Kazi Ágota Mária)	 1950. 03. 18. 	 2023. 02. 21. 
Terhes György Józsefné 
(Szlatki Ilona)	 1944. 12. 05. 	 2023. 03. 02. 
Gombár Miklósné (Laja Anna)	 1944. 08. 16. 	 2023. 03. 13. 
Szládik István Pál	 1958. 05. 28. 	 2023. 03. 17. 
Nagy Csaba Péterné 
(Nagy Mária Magdolna)	 1952. 04. 03. 	 2023. 03. 21. 
Bodrogközi Szilárd Józsefné 
(Schwarcz Viktória)	 1931. 06. 05. 	 2023. 03. 22. 
Remetei Lászlóné (Sifter Anna)	 1929. 09. 29. 	 2023. 03. 23. 
Danyis Istvánné 
(Majoros Kamilla)	 1934. 01. 01. 	 2023. 03. 25. 
Bábel Krisztina	 1991. 03. 13. 	 2023. 03. 31. 
Zsolnai Lajosné (Hrubos Anna)	 1933. 07. 04. 	 2023. 04. 01. 
Kiss Vilmosné (Kövér Juliánna)	 1937. 02. 07. 	 2023. 04. 02. 
Podoba Istvánné (Mráz Anna)	 1943. 09. 10. 	 2023. 04. 04. 
Bencsik Ferenc Sándorné 
(Filep Erzsébet)	 1938. 10. 22. 	 2023. 04. 05. 
Dr.  Kántor Elemér	 1932. 08. 30. 	 2023. 04. 05. 
Koós Flóra (Biró Flóra)	 1949. 03. 10. 	 2023. 04. 07. 
Janicsák Lénárdné 
(Kocsir Terézia)	 1948. 09. 17. 	 2023. 04. 11. 
Lakatos Antal	 1970. 06. 06. 	 2023. 04. 11. 
Kiripóczki Jánosné 
(Szanyi Katalin Mária)	 1952. 02. 15. 	 2023. 04. 13. 

 Osztozunk a családok gyászában!

 VÉGSŐ BÚCSÚ

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett 

halottunk, Csiszárik István temetésén részt vettek, sírjára 

v i rágot,  koszorút he lyeztek ,  osztozta k a csa lád 

fájdalmában. 
A gyászoló család
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A z idei év nagyobb része még előt
tünk áll , de a kulturális-közéleti 
leltárban a Petőfi 200 emlékév elő

kelő helye már biztosított. A költő mond
hatni mintegy varázsütésre, könnyedén 
visszatért, mert most is, ma is a lelkünkben 
él. Mindenhol megidézik szellemét, ahol csak 
magyarok élnek. Dabason impozáns emlék
műsor, színvonalas gyermekrajz pályázat és 
tárlat, a Petőfi Irodalmi Múzeum vándor
kiállítása hozta közénk alakját.  „Magyar 
történet múzsája, / Vésd ezeket kövedre, 
/ Az utóvilág tudtára / Ottan álljon 
örökre.” – írta a próféciát 1848 márciusában. 
A dicső napok hősének a halhatatlanság lett 
a sorsa. Sokan tettek érte, hogy így legyen 
– a legtöbbet nyilván ő maga –, és a vége 
nincs, hosszú névsorban a dabasi körzet jól 
ismert poétáit is ott találjuk. 

Gyóni Géza (1884–1917) 1914 novem
berében buzdította a przemyśli várvédőket 
Petőfi példájával. A „Petőfi lelke” című 
alkotás nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a 
mi költőnket az I. világháború Petőfijének is 
szokás nevezni.

A kiskunfélegyházi születésű Falu 
Tamás (1881-1977) „Petőfi” költeménye 
1922 decemberében, a költő születésénének 
századik évfordulójára született. Végtelen 
tiszteletet sugároz, megörökítve a magyar- 
és a világirodalom nagy pillanatát.

Rónay György  (1913–1978) Priel le 
Kornélia színésznő és Petőfi Sándor 

románcának családi vonatkozásait osztja 
meg velünk „Kornélia Debrecenben” címmel. 
A vers történelmi időben, 1956-ban, de még 
a forradalom előtti hangulatban született; a 
Petőfi Kör erjesztő közéleti vitáira gondolva, 
ne higgyük, hogy véletlenül.

V. F.      

GYÓNI GÉZA: 
PETŐFI LELKE

Hurrá, testvér, csak most szoritsd még,
Csak a veséjét most ne engedd!
Dögrováson a muszka rémség,
Most mi esszük meg, nem a tetvek.
Hóhérpalástját fázva rántja
Petyhüdt nyakába már a kerge cár –
Varsó fölött a gépmadár dalában
        Petőfi lelke jár.

Hurrá, testvér, csak most szoritsd még,
Nézd már, hogy kapkod fühöz-fához.
Barmai fogytán azt remélte:
Nyakunkra majd sárga kutyát hoz.
A sárga kutyák ide nem érnek,
Fullasztja őket messzi tengerár -
Az óceánok dörgő viharában
        Petőfi lelke jár.

Hurrá, testvér, csak most szoritsd még,
Csak a veséjét, ahogy szoktad.
Hallik már halálhördülése
Óljukba pörkölt vadkanoknak.
Vadjai között rémülettel
Vonszolja roncsát nyomorék Petár -
Belgrád fölött a bombák robajában
        Petőfi lelke jár,

Hurrá, testvér, csak most szoritsd még,
Vesztébe ront a kalóz-csorda.
A pirámisok tetején is
Zászlóját a próféta bontja.
Hurrá, testvérünk lett a számum,
Melyben fuldoklik már a brit betyár –
A sivatagok fekete szelében
        Petőfi lelke jár.

És mindenütt, hol elnyomott sir,
És mindenütt, hol rabtartó röhög.
Észak sarkától a Tüzföld fokáig
Lelkét szikrázzák új üstökösök.
És mindenütt, hol a zsiványság ellen
A jog nevében dörren egy mozsár,
Emésztő tűzben, bosszuló fegyverben
        Petőfi lelke jár.

Hurrá, testvér, csak most szoritsd még,
Rontsunk reájuk énekelve!
Velünk az Isten s minden szentség,
S velünk harcol Petőfi lelke.
S ha úgy akarja Végzet-úr
S rablók golyója minket is talál, –
Hurrá, tesvér, a mennyországban is
        Petőfi lelke vár!

(Przemyśl, november)

A KÖLTŐ VISSZATÉR  
– PETŐFI SÁNDOR A DABASI KÖRZET POÉTÁINAK LANTJÁN
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FALU TAMÁS: PETŐFI

A téli ágat zúzmara marja,
Az éjszakában hófény cikáz.
Gyereket tart az új anya karja,
Frissül, éled a paraszti ház.

Az apa méláz, merengve hallgat,
Tudja: az élet komoly dolog.
A bakter kürtje közel rivallgat,
S félőn nyínak a komondorok.

Az éj sötétje mindent árnnyal tölt,
Szilveszteréjjelt ringat az Alföld,
Fázós madáron kihull a toll.

A messze visszhang messzire érez,
Egy gyereksírás ér el füléhez,
S nem sír vissza, de visszadalol.

1922. dec. 8. 

RÓNAY GYÖRGY: 
KORNÉLIA DEBRECENBEN

Dédnagynéném, Prielle Kornélia
Debrecenben játszott valami ősi
romantikus drámában, mikor a
hajdúságba vetődött Petőfi.

Meglátta és megkérte a kezét.
Szerette? Inkább olyan fene-bánja –
szerelem volt: hogy leplezze sebét
(mert nagyon haragudott Júliára).

Se szó, se beszéd, a paphoz szaladt,
hogy azon nyomban adja össze őket!
De Kornélia volt az okosabb,
s ezzel befellegzett az esküvőnek.

A költő másnap tovább utazott:
de a regét a család máig őrzi.
Szegény apám, hányszor elmondta, hogy
kis híján nagybátyja lett Petőfi!

„Bizony, ha akkor igent mond neki,
talán még Segesvártól is megóvja!” –
szólt, s látszott: kissé rossz néven veszi,
hogy Kornélia nem hajlott a szóra.

Én csak hallgattam, zöldfülű gyerek,
hogyan ment füstbe a híres rokonság.
„Letűnt századba vitt a képzelet”,
és lelkem, a szavai telezsongták.

Vele aludtam el, és róla szólt
álmom, meg apjáról, a jó öregről.
Képére rásütött a nyári hold,
s ő egyszerre kilépett a keretből;

kézenfogott, s ballagtunk, ő meg én,
a Kiskunság holdaranyos porában;
aztán megpihentünk Dunavecsén
a jó öreg kocsmáros otthonában.

Az ágyamat anyja vetette meg,
s míg elaludtam, ő ült a szélén.
Fényes szárnnyal fölöttünk lebegett
s lemosolygott ránk Kornélia néném.

1956

PETŐFI SÁNDOR: 
SZÜLŐFÖLDEMEN

 
Itt születtem én ezen a tájon,
Az alföldi szép nagy rónaságon,
Ez a város születésem helye,
Mintha dajkám dalával vón tele,
Most is hallom e dalt, elhangzott bár:
„Cserebogár, sárga cserebogár!”
 
Ugy mentem el innen, mint kis gyermek,
És mint meglett ember, úgy jöttem meg.
Hej azóta húsz esztendő telt el
Megrakodva búval és örömmel...
Húsz esztendő... az idő hogy lejár!
„Cserebogár, sárga cserebogár!”
 
Hol vagytok, ti régi játszótársak?
Közületek csak egyet is lássak!
Foglaljatok helyet itt mellettem,
Hadd felejtsem el, hogy férfi lettem,
Hogy vállamon huszonöt év van már...
„Cserebogár, sárga cserebogár!”
 
Mint nyugtalan madár az ágakon,
Helyrül-helyre röpköd gondolatom.
Szedegeti a sok szép emléket,
Mint a méh a virágról a mézet;
Minden régi kedves helyet bejár...
„Cserebogár, sárga cserebogár!”
 
Gyermek vagyok, gyermek lettem újra,
Lovagolok fűzfasípot fújva,
Lovagolok szilaj nádparipán,
Vályuhoz mék, lovam inni kiván,
Megitattam, gyi lovam, gyi Betyár...
„Cserebogár, sárga cserebogár!”
 
Megkondúl az esteli harangszó,
Kifáradt már a lovas és a ló,
Hazamegyek, ölébe vesz dajkám,
Az altató nóta hangzik ajkán,
Hallgatom s félálomban vagyok már...
„Cserebogár, sárga cserebogár!”... - -

 
Félegyháza, 1848. június 6 - 8.
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A Dabasi Újság márciusi számában örömmel tájékoztattuk 
szurkolóinkat és a dabasiakat, hogy története során 
másodszor jutott be férfi felnőtt csapatunk a Magyar Kupa 

négyes döntőjébe. Az idei évben húsvét hétvégéjén került sor erre a 
rangos eseményre a győri Audi Arénában. Csapatunk az 
elődöntőben a bajnoki címvédő Szegeddel került össze. 
A mérkőzésen érvényesült a papírforma, így a Szeged került a 
döntőbe, csapatunk pedig húsvétvasárnap a Tatabánya ellen 
mérkőzhetett meg a bronzéremért.

A találkozó esélyese a bajnoki bronzéremért küzdő Tatabánya 
volt, de ez a dabasi fiúkat egyáltalán nem érdekelte. Olyan 
teljesítményt láthattunk tőlük a pályán, ahol motiváltan, egymásért 
küzdve megmutatták az igazi karakterüket. Négy éve épp 1 gólon 
múlt a dabasi siker a bronzmérkőzésen, amit azt hittünk, nem lehet 

megismételni. De a fiúk 

megmutatták, miért dolgoztak egész évben és bár a találkozó a 
végéig kiélezett volt, a CSAPAT akarata érvényesült a hajrában. 
Ezúttal az az egy gól a mi javunkra döntött, és a fiúk egy heroikus 
küzdelemben történelmi bronzérmet szereztek. Ez pedig a dabasi 
kézilabda több mint 40 éves történetének eddigi legnagyobb sikere.

Gratulálunk a fiúknak és a stábnak, de ki kell emelnünk a 
fantasztikus dabasi szurkolótábort is, akik ezen a hétvégén több, 
mint 100 fős bázissal voltak jelen, amivel a második legnagyobb 
tábort mondhattuk magunkénak. Köszönjük nekik, hogy időt és 
pénzt sem sajnálva ott voltak és segítették a csapatot ezen 
hatalmas siker elérésében! KÖSZÖNJÜK!

Valamint szeretnénk megköszönni Dabas Város Önkor
mányzatának, és Kőszegi Zoltán polgármester úrnak, hogy évről 

évre támogatják egyesületünket és ott állnak 
csapataink mellett! 

TÖRTÉNELMI KÉZILABDASIKER ÉS 

MEGTISZTELŐ EGYÉNI ELISMERÉSEK
ESEMÉNYEKKEL TELI IDŐSZAKON VAN TÚL A DABASI KÉZILABDAEGYESÜLET

A sportsikereken felül egyesületünk vezetői is aktív hónapon 
vannak túl, mivel április 14-én a Budapest Kongresszusi 
Központban megtartotta tisztújító küldöttgyűlését a 

Magyar Kézilabda Szövetség, amin a dabasi vezetők is jelen voltak. 
A küldöttek ötéves időtartamra megválasztották a szövetség új 

elnökét, alelnökét, elnökségi tagjait, valamint a felügyelő bizottság 
elnökét és tagjait. A szövetség új elnöke Ilyés Ferenc lett, akinek a 
munkájához sok sikert kívánunk.

Ezen felül egyesületünk számára is fontos volt az idei közgyűlés, 
mivel elnökünk Prohászka Csaba megkapta az MKSZ Elismerő 

Oklevelét, valamint idén az MKSZ legmagasabb kitüntetését, a 
Török Bódog Életműdíjat játékos kategóriában egyesületünk 
szakmai igazgatója, Szilágyi István kapta.

Szeretettel gratulálunk nekik a díjakhoz és örülünk, hogy több 
évtizedes munkájukkal hozzájárulnak a magyar kézilabda sikeréhez 
és elismerést szereztek nemcsak a dabasi kézilabdának, de Dabas 
városnak is!

Hajrá DABAS!
Gula Ferenc

fotók: Kovács Anikó, MKSZ

fotók: Negyelszki Erika
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ÚJRA NYEREGBEN A BRINGÁSOK

II. Dabasi Páros Bajnokság eredmények

„A” liga:
1. helyezett: Szathmáry Tibor–Kőszegi Zente
2. helyezett: Kecskés Péter–Kohári Attila
3. helyezett: Dr. Farkas László–Békefi Bianka
4. helyezett: Danyis János–Gagán Dániel

„B” liga:
1. helyezett: Jánosházi Alexander–Kuli Imre
2. helyezett: Szabó Sándor–Radnai Dávid
3. helyezett: Garajszki Gábor–Barta György
4. helyezett: Szabó István–Suhajda Roland

TENISZ

F elvirradt az idei év első nyílt kerékpártúrájánk napja. Ahogy 
kitekintettem, örömmel konstatáltam, hogy tökéletes időnk 
lesz , h iszen  az égiektől „megrendeltük .” Kel lemes 

meglepetésként érintett a főtéren szép számmal gyülekező 
kerekezni vágyók  színes társasága. Ami igazi kuriózumnak 
számított, hogy a csapat életkor szerinti összetétele nem 
mindennapi volt, ugyanis a legidősebb résztvevő a hetvenen 
túliakat képviselte, míg a legfiatalabb gyermek, Mirjam, 3 éves, 
Ferike pedig 6 évesen saját tandemkerékpárjukkal érkeztek. 
Szokásunkhoz híven az első pihenőt, ahol elfogyasztottuk a 
nosztalgikus zsíros kenyeret zöldhagymával, Ócsán ejtettük meg. 

Rövid beszélgetés, és az Ócsai Tájház látogatása után folytattuk 
utunkat Bugyi felé . Következő megálló a borzaspusztai 
kápolna volt. Ezen a napon a Tájházak Napja rendezvény miatt a 
szokásosnál több kerekezővel találkoztunk az utunk során. Mindkét 
gyermek, Ferike és Mirjam  is velünk együtt teljesítette a 40 
kilométeres távot. Igazán szívet melengető élményt nyújtottak 
kitartásukkal, lelkesedésükkel, még énekeltek is tekerés közben. A jó 
hangulat ma sem maradt el. Szervezetten együtt érkeztünk vissza 
a főtérre. A remek programért és az egészégünk fenntartásáért is 
megtettük a részünket, és róttuk a kilométereket. Köszönjük 
minden bicajozónak a részvételt.

Ezúton hirdetjük, hogy 2023. május 28-án vasárnap, 
9.00 órai indulással ismét nyeregbe pattanunk.

Továbbra is minden kedves érdeklődőt, csatlakozni 
vágyót szeretettel várunk, hívunk csapatunkba! 

Sallai Éva
Tour de Fekt 

Kerékpáros Baráti Kör, Dabas
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M árcius 26-án folytatódott a 
tavaszi versenysorozat, mivel a 
Top Fitness SE versenyzői a 

Modern Táncok Magyarországi Szövetsége 
(MTMSZ) versenyén vettek részt újból a 
Soroksári Sportcsarnokban.

A verseny során – mint általában az 
MTMSZ versenyeken – nem volt semmi 
fennakadás, minden az előírt időben történt. 
Szeretjük, amikor a versenykiíráshoz tudjuk 
tartani magunkat, és itt szerencsére nem 
volt csúszás. Sőt, a verseny egy szakaszán a 
kiírt időrendhez képest előbb jártunk, ami 
nagyon ritkán szokott előfordulni.

A lányok szenzációs formában vannak, 
így különösen jó eredmények születtek 
vasárnap. 
Fitness-Show kategóriában 
korosztálytól függően:
1. helyezett: Gecser Enikő
3. helyezett: Nagy-Kancsár Emma
5. helyezett: Atkári Anna

Fitness Dance kategóriában mindenki  
a saját korcsoportjában:
1. �helyezett: Dori Kamilla, Fehérvári Fanni, 

Lantos Nóra, Nagy Arina, Tóth Kata
2. helyezett: Rizmajer Boglárka
3. helyezett: Hugyecz Hédi, Szeibert Kincső
4. helyezett: Bálint Blanka, Kovács Hanna
5. �helyezett: Bálint Anna, Balogh Berta, 

Bábel Csenge
6. helyezett: Takács Alexa
7. helyezett: Svébis Anna 
8. �helyezett: Csenteri Dorina, Kész Fruzsina

Fitness Dance kategóriában  
csoportos koreográfiák:
1. �helyezett: Fekete párduc (Dori Kamilla, 

Lantos Nóra)

Brazil trió (Atkári Anna, Nagy-Kancsár 
Emma, Szeibert Kincső)

Mexikói duó (Bálint Blanka, Csenteri Dorina)
2. helyezett: Apocalipto 

(Bábel Csenge, Nagy Katalin, Rizmajer 
Boglárka, Szeibert Kincső, Tóth Kata)

3. helyezett: Viking duó (Fehérvári Fanni, 
Gecser Enikő)

A következő versenyünk ismét a 
Soroksári Sportcsarnokban került 
megrendezésre, hiszen a Top Fitness 

SE versenyzői ezúttal a Ritmuscsapatok 
Országos Táncversenyen vettek részt 
április 23-án, vasárnap.

Volt némi technikai fennakadás és 
néhány versenyző (más egyesületektől) 
sietett más versenyre időben átérni, ezért a 
szervezőknek nem volt könnyű dolguk, 
hogy minden igénynek eleget tegyenek, de 
nagyon pozitívan álltak hozzá minden 
kéréshez, és végül megoldottak minden 
felmerülő problémát.

A Top Fitness SE versenyzői ismét 
nagyszerű eredményeket értek el:

„A” kategóriában egyéni 
koreográfiával:
2. helyezett: Gecser Enikő
3. helyezett: Nagy-Kancsár Emma
4. helyezett: Atkári Anna

„B” kategóriában egyéni 
koreográfiával:
1. �helyezett: Dori Kamilla, Fehérvári Fanni, 

Lantos Nóra
3. �helyezett: Bábel Csenge, Fehérvári Dorka, 

Nagy Arina
4. �helyezett: Szeibert Kincső
5. �helyezett: Csenteri Dorina, Svébis Anna

6. �helyezett: Bálint Blanka, Takács Alexa, 
Tóth Kata

„C” kategóriában egyéni 
koreográfiával: 
1. helyezett: Balogh Berta, Szabados Janka
2. helyezett: Bálint Anna
3. helyezett: Hugyecz Hédi
6. helyezett: Kohári Jázmin
7. helyezett: Kovács Hanna

Csoportos koreográfiák:
1. helyezett:
Vikingek duó (Fehérvári Fanni, Gecser 

Enikő) és
Brazil trió (Atkári Anna, Nagy-Kancsár 

Emma, Szeibert Kincső)
2. helyezett:
Fekete Párduc duó (Dori Kamilla, Lantos 

Nóra)

Különdíjban részesült:
• Balogh Berta
• Fehérvári Fanni
• Nagy Arina

Nagyon büszkék vagyunk verseny
zőinkre!! 

F. V.

TOP FITNESS SE ÚJABB TAVASZI VERSENYEI



SPORT

WWW.DABAS.HU28

Á prilisban megkezdődött a bajnokság a Dabas Sparks 
amerikai futball csapat számára, a másodosztályban. Az öt 
mérkőzésből álló alapszakaszból két fordulón túl vagyunk, 

bár a mérleg felemás, de vannak bíztató jelek számolatlanul. Az első 
meccsen a Levelek Spartans csapatát láttuk vendégül, akik ellen 
parázs kis mérkőzést játszottunk, de több hibát ejtettünk, amelyeket 
könyörtelenül ki is használtak. A 26-40-es vereség nem feltétlenül 
tükrözi a valós erőviszonyokat, de a végső sípszó előtt már nem 
tudtunk javítani. Szerencsére a kudarc nem települt a csapatra 
tartósan, mert egy hétre rá, már a fővárosban diadalmaskodtunk, a 
Cowbells második számú gárdája ellen, 40-0-s végeredmény 
képében. Az mindkét találkozón látszott, hogy a védelem nagyon 
egyben van, remekül értik és érzik egymást, valódi egységként 
képesek küzdeni, ritmust váltani, felállni egy baki után. A defense új 
koordinátora, korábbi játékosunk, Kapás László könnyen átadta és 
berögzítette a srácokkal az elképzeléseit, a jelek szerint. És a 
támadósor folyamatos finomhangolása is beérni látszik, Turcsány 
Bálint egyre jobban érzi magát az elkapóival, a támadófala pedig 
nagyban megkönnyíti ezt. A bajnokság alapszakaszának hossza 

miatt, már minden meccs a rájátszásba kerülésről dönt, így 
létfontosságú volt, hogy a Spartans elleni fiaskót mihamarabb 
feledtessük. Persze, még mindig van min javítani, nincs ok az 
elkényelmesedésre, de mint fentebb írva vagyon… vannak bíztató 
jelek, számolatlanul. Hajrá Sparks!

ÉLEDEZNEK         A SZIKRÁK!ÉLEDEZNEK         A SZIKRÁK!

Á prilis 15-én, Kiskunfélegyházán jártak a Harcosok Klubja 
növendékei, ahol a III. Eisberg Kiskun Kupán léptek tatamira. 
A kyokushin karate knock down versenyre összesen több, 

mint 300 nevezés érkezett karate és kumite versenyszámokban.
Egyesületünket ez alkalommal 14 fő képviselte, akik a következő 

kimagasló eredményekkel zárták a napot: Csernák Ákos, Fajka Flóra, 
Fazakas Árpád és Molnár Mária a dobogó legfelső fokára állhatott; 
Bennárik Bella, Csengődi Hanna, Fazakas Róbert, Márton Bernát és 
Tündik Medárd ezüstérmet szerzett; Demeter Zsadány pedig 
harmadik helyen végzett. Gratulálunk a helyezésekhez!

A felkészülés nem áll meg: májusban itthon a Diákolimpia 
országos döntőjén, nemzetközi porondon pedig Szlovákiában és 
Lengyelországban adnak számot tudásukról versenyzőink. Hajrá 
Harcosok!	                                                    (GM)

KISKUNFÉLEGYHÁZÁN JÁRTAK A HARCOSOK
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A z utóbbi években a Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium 
tanulóival számtalan atlétika diákolimpia versenyen vettünk 
részt, és az ott elért sikerek inspirálták Kőnig László 

testnevelő tanár urat, hogy a tehetségesebb tanulókat ne csak 
iskolai szakkörök keretein belül fejlesszük, hanem egyesületi keretek 
között is hozzuk ki belőlük a legjobb teljesítményt. 

Kezdeményezésére, valamint Kőszegi Zoltán polgármester úr, 
Dabas város önkormányzata és Pásztor Gergely a Dabasi Táncsics 
Mihály Gimnázium intézményvezetője támogatásával 2022 
márciusában 11 fő alapító taggal létrejött a Dabasi Atlétikai Klub. 

Célunk, hogy meghonosítsuk Dabason ezt a sportágat, 
megismertessük és megszerettessük az atlétika világát a 
környékbeli gyerekekkel, fiatalokkal.

Az első évben versenyzőink megismerkedhettek a sportág 
különböző versenyszámaival (magasugrás, távolugrás, gerelyhajítás, 
súlylökés, különböző futószámok pl.: gátfutás) és a fedettpályás 
versenyeken megmérettették magukat. A kezdeti megszeppenések 
után több egyéni csúcsot is elértek, döntőkben szerepeltek.

Edzéseink a gimnázium létesítményeiben, udvarán, és a Jubileumi 
park futópályáján zajlanak.

Gogolák Pál
alelnök

Rólunk írták
„Nyolcéves fiam indulása óta tagja az egyesületnek. Hetente 
kétszer járunk át vele Bugyiról, tanítás után. Nagyon szereti az 
edzéseket, melyek változatosak és egyben kellő kihívást is 
jelentenek számára. Laci bácsiról mindig tisztelettel és 
szeretettel beszél, szívesen vesz részt az általa tartott edzéseken. 
Szülőként úgy látom, hogy ez a fajta változatos mozgásforma 
nem csak a fizikai erőnlétükre, állóképességükre gyakorol jó 
hatást, hanem fejleszti az önállóságukat is, valamint helyes 
önértékelésükben is segíti őket. Jó szívvel ajánlom az 
egyesületet az érdeklődőknek.”

* * *
„Atletizálni azért jó, mert szeretek futni és addig sem kell 
tanulni. Az edzők kedvesek, türelmesek és tök jó játékokat 
próbálhatunk ki! Gyertek atletizálni!”

* * *
„Kisfiam 2021-ben csatlakozott a dabasi atlétikai életbe. Mivel 
elég mozgékony gyermek, így óvodás kora óta többféle sportot 
is kipróbáltunk (úszás, karate, vívás), míg eljutottunk Laci 
bácsihoz. Az elmúlt időszakban csak pozitív tapasztalataink 
alakultak ki az atlétika iránt. Rendkívül sokrétű, több 
kompetenciát fejlesztő sport, melyet gyermekem örömmel és 
(végre) kitartással is végez.”
„Nemcsak testi, de szociális, érzelmi képességeinek az 
erősítésére is remek lehetőség ez a fajta mozgásforma. Sokat 
köszönhetünk Kőnig László edzőnek is, aki mindig megfelelő 
határozottsággal és nagy szakértelemmel vezette be gyer
mekemet az atlétika világba. Jó szívvel ajánlom ezt a sportot és 
egyesületet minden mozogni szerető gyermeknek.”

* * *
„Gyermekem szerint: Azért jó az atlétika, mert többféle 
sportból áll, és biztos van olyan benne, amit élvezettel csinálsz!”

* * *
„Kedves Tanár Urak! 
Nagyon örülök, hogy lányom a Dabasi Atlétikai Klub tagja a 
kezdetektől fogva. Fontos családunk számára, hogy gyer
mekünk rendszeres testmozgást végezzen, de ez csak úgy 
lehetséges, ha ő is akarja és ott jól érzi magát. Szívesen megy 
heti 2 alkalommal. Az edzések változatosak, az edzők fel
készültek és figyelnek minden részletre, a gyerekek jófejek. 
Minden adott, hogy fejlődjenek az odajárók. Sok segítséget 
kapunk az edzőktől és a többi szülőtől is. Nagyon jó a csapat, 
bízom benne, hogy sokáig és minél több gyereket fog tudni 
foglalkoztatni a klub. Sok sikert kívánok az edzőknek és a 
versenyzőknek, mindenkinek, aki jobb akar lenni és legyőzni 
saját magát!„

MEGALAKULT A DABASI ATLÉTIKAI KLUB
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Köszönet
Több hetes COVID fertőzés 
m i a t t  a z  Át r i u m  I d ő s ek 
Otthonában kaptam segítséget 
l egyengü l t  á l l apotomhoz . 
E m b e r s é g e s ,  g o n d o s 
rehabilitáció mind fizikai, mind 
pedig mentális támogatás volt a 
fél éves erősítésemhez. 
A nővérek szakszerű figyelme, a 
d é l e l ő t t i  m en t á l h i g i én é s 
foglalkozás, torna, színjátszó 

program adventre, farsangra, március 15-re, segítették 
erősödésemet.

Hálásan köszönöm az otthon munkatársainak, lakóinak a 
baráti támogatást.

2023 áprilisa 

Dr. Farkas Annamária
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HIRDETÉSEK

MIÉRT JÓ AZ ANYANYELVI TANÁR?

Megoszlanak a vélemények arról, mikor is érdemes 
megkezdeni az idegen nyelvek tanulását. Van, aki szerint 
minél előbb, van, aki szerint előbb az anyanyelvet tanulja meg 
rendesen a gyerek. Aztán a gyerekek bekerülnek az iskolába, 
majd eljön az érvényesülés időszaka, amikor vizsgákat kell 
letenni, a munkák elvégzéséhez pedig bizony szükség lenne 
nyelvtudásra. A Bingo Schoolban kicsik és nagyok, gyerekek 
és felnőttek tanulhatnak angolt online és személyesen, 
kezdőtől a haladókon át a céges nyelvtanulókig.

Az egyéni és kiscsoportos órák mellett a Bingo School 
táborokat is szervez, melyben tapasztalt anyanyelvi tanárral 
fejlődhetnek kicsik és nagyok! Idén Craig Feris érkezik 
hozzánk és hozza el magával Nagy-Britanniát. Sokéves 
tapasztalattal rendelkezik, valódi tanár, aki szakszerűen végzi 
munkáját. Bővebb info a https://bingoschool.hu/nyari-tabor/ 
oldalon található.

Miért hasznos egy angol anyanyelvi tanár? Egyrészt, 
mivel nem beszél magyarul, a táborozó felnőtt vagy gyerek 
mindenképp rákényszerül az angol használatára. Másrészt, 
mivel nemcsak anyanyelvi beszélő, hanem szakképzett tanár 
is, pontosan tudja, hogyan hozza ki a maximumot az együtt 
töltött tanulási időből.

Kinek hasznos az anyanyelvi tábor? - Bárkinek, aki már 
tanult több-kevesebb angolt, és szeretné, ha a tanultakat 
megtanulná használni is. Emellett a gyerekeknek óriási 
élményt ad, ha angolul beszélhetnek egy olyannal, aki nem 
tud magyarul, és az meg is érti őket. Beléjük ivódik, hogy 
igenis képesek idegen nyelven kommunikálni, és ez talán 
egész életükre pozitív hatással lehet.

Várunk szeretettel minden kicsit és nagyot a Bingo School 
nyári táboraiba Dabason a strandtól pár háznyira!

nyári táborok
2023

Hangolka
kommunikációs

készséget fejlesztő tábor
(5-10 éveseknek)

július 10-14. 900-1300

Királylány- és lovagképző tábor
augusztus 07-11. 900-1300 óra között (5-10 éveseknek)

MONTESSORI tábor
tipegőknek és anyukáiknak (20 hó - 4 év)

június 19-23. 930-1130

Agytekerő vidám
iskolai alapozó tábor (5-7 éveseknek)

július 17-21. 900-1300

Jobb agyféltekés
rajztábor (8-13 éveseknek)

augusztus 21-23. 900-1500

Színes ceruzás
rajztábor (8-13 éveseknek)

augusztus 24-25. 900-1500

Csillagász tábor(6-12 éveseknek)

900-1300

(6-12 éveseknek)

900-1300

július 31 - aug. 04.

Beszédhősképző

tábor július 24-28.

900-1300 (5-7 éveseknek)
Beszédhősképző

(5-7 éveseknek)

Bütykölde
kreatív tábor 900-1300

augusztus 14-18.
(7-12 éveseknek)

Játékkuckó
drámapedagógiai tábor

(7-12 éveseknek)
június 26-30. 900-1300

Brúnó a Balatonontábor (5-12 éveseknek)
július 03-07. 900-1300

Toppantó
népi játszótábor

időpont: szervezés alatt

ELŐZETES BEJELENTKEZÉS SZÜKSÉGES!  Dabas, Zlinszky u. 6. (20) 577-8548  |  kolyokszigetjatektar@gmail.com

 kolyokszigetjatektar.hu     kolyoksziget.jatektar
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KITEKINTŐ			 

Az ID. Buzz modellek felszereltségtől függő, kombinált elektromosenergia-fogyasztása: 
19,8 - 24,6 kWh/100 km, CO2-kibocsátása: 0 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás 
során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának 
időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem 
részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, 
a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes 
többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű 
jellemzők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A képen szereplő gépkocsikon feláras, 
extra felszereltségek is láthatók. Úton a karbonsemlegesség felé.

Az új, teljesen elektromos 
ID. Buzz és ID. Buzz Cargo
A legjobb dolgok egy mosollyal kezdődnek.

Porsche M5
1238 Budapest, Szentlőrinci út, +36 1 421 8100, info@porschem5.hu, porschem5.hu

Az ikonikus Bulli elődök formatervein alapuló ID. Buzz és ID. Buzz Cargo 
a modern arányokat ötvözi az innovatív technológiával. Az új modellek 
fenntartható mobilitási megoldások egész sorát kínálják, és ikonikus 
mosolyuk a megújult fénydizájnnak köszönhetően most még 
emlékezetesebb. Az ID. Buzz a családi élményekhez kínál egy intelligens 
és barátságos útitársat, az ID. Buzz Cargo pedig bizonyítja, hogy méltó
az elnyert 2023 Van of the Year díjra: újragondolt rakterével és okos 
tárolókoncepcióival emeli új szintre a vállalkozását. 


